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ВІ Д У П О РЯ Д Н И К А

Велика Жовтнева соціалістична революція принесла розкріпачення і волю 
всім народам, що перебували в ярмі ненависного царського режиму. Але й після 
революції не зразу настало щасливе мирне життя. Щ е довгий час контрреволю
ційно настроєні елементи не хотіли скласти зброї, намагаючись силою зупинити 
переможний рух народів до свободи. Тому на території колишньої російської ім
перії ще довго точилася внутрішня класова боротьба, яку буржуазно-націоналіс
тичні угруповання часто намагалися замаскувати під боротьбу за національне 
визволення. Особливо гостра, складна ситуація створилася на Україні, де за ко
роткий відрізок часу влада кілька разів переходила з рук в руки.

І от, в період тимчасового перебування в Києві петлюрівської Директорії, ви
датний український диригент і композитор Олександр Антонович Кошиць виїхав 
за кордон зі своїм хором і вже назад не повернувся. Отже, вся його діяльність 
у післяреволюційні роки, аж  до самої смерті, пройшла за кордоном і тому не була 
висвітлена На його Батьківщині. З а  відсутністю достатніх матеріалів, українські 
музикознавці не мали змоги висловлювати про О. Кошиця конкретні думки чи 
присвячувати певні праці його творчості. 1 тому після революції про О. Кошиця 
в нас майже нічого не писалося. Його ім’я в Радянському Союзі згадувалося лише 
побіжно, а його твори — головним чином, обробки українських народних пісень — 
при Радянській владі не друкувались. В зв 'язку з цим композиторська і диригент
ська діяльність О. Кошиця навіть на Україні маловідома, особливо молоді та лю 
дям середнього віку.

Упорядкований нами збірник вибраних українських народних пісень в об
робці О. Кошиця,— перше видання його творів у Радянському Союзі; тому це при
мушує нас подати про нього короткі біографічні відомості і хоч побіжно висвіт
лити діяльність композитора до революції та під час його перебування за кор
доном.

Олександр Кошиць! Скільки хвилюючих спогадів викликає це ім’я в людей, 
що проживали на Україні в той час і любили його чаруюче мистецтво.

Ім’я О. Кошиця набуло значної популярності в Києві ще в першому десяти
річчі нашого століття, коли молодий диригент під опікою і керівництвом батька 
української музики — М. В. Лисенка робив перші кроки на великому шляху му
зичного мистецтва. А вже в другому десятиріччі слава про нього, як композитора 
і етнографа, а головне, як про талановитого диригента, розкотилася скрізь по 
Україні, а згодом і по всьому світу.

Народився Олександр Антонович Кошиць 12 вересня 1875 року (ЗО серпня 
ст.ст.) в сім’ї священника с. Ромашки Канівського повіту на Київщині. Коли май
бутньому музикантові минуло два роки, його батько переїхав у с. Тарасівку, З в е 
нигородського повіту на Київщині.

Зворушливо, з великою любов’ю згадує О. Кошиць свої рідні місця, чудових 
людей, серед яких пройшло його дитинство. Розкішна чарівна природа поклала 
відбиток на його харйктіер, сприяла вихованню видатного художника.

Та найбільше значення для формування його таланту мало те, що з самих 
пелюшок малий Олександр знаходився під впливом народної музики, й о го  мати 
дуже любила співати і знала багато пісень. Кохалася в співах і вся сім’я.



Навчаючись у Київській духовній академії, Олександр Антонович одночасно 
керував хором академії, який він, за спогадами П. О. Козицького, «...підняв 
надзвичайно високо з технічного і художнього боку».

Після закінчення академії (в 1901 р.) О. Кошиць незабаром переїхав до С тав
рополя на Кавказі, де проживав тоді талановитий диригент-композитор В. Д. Бе- 
невський,^— учитель відомого майстра хорового мистецтва професора К. К. Пігро- 
ва. Д руж ба і листування з В. Д. Беневським тривали все життя — аж  до його 
смерті (в 1930 р.).

Велике обдарування О. А. Кошиця не могло пройти повз увагу класика ук
раїнської музики — М. В. Лисенка, з яким О. Кошиць познайомився ще в 
1893 році, коли показував йому свої перші записи народних пісень. На пропозицію 
Кубанського відділу Російського Етнографічного Т-ва, М. В. Лисенко рекомен
дував свого талановитого учня для збирання та записування пісень на Кубані. 
Під час трьох музично-етнографічних експедицій О. Кошиць зібрав і записав по
над 500 козацьких, українських та інших пісень, за  що в 1907 році одержав золо
ту медаль на етнографічній виставці в Катеринодарі (тепер — Краснодар).

З 1904 року О. Кошиць — викладач співів різних учбових закладів  м. Києва 
та керівник хору Музично-драматичної школи М. В. Лисенка. В 1905— 1906 рр- 
він разом з Лисенком керує хором філармонічного т-ва «Боян». В 1906 році О. Ко
шиць разом з К. Стеценком, В. Кривусівим та К. Гончаром сам вступає учнем 
до школи Лисенка по класу композиції.

В 1908 р. О. Кошиць почав керувати хором студентів Київського університе
ту. Як згадує Олександр Антонович у своїх спогадах, на конкурсі хорів у міському 
оперному театрі в 1909 р. він одержав перший приз від публіки.

Слава про талановитого диригента зростала з кожним днем. Чим далі, вираз
нішим стає його громадське обличчя. Він часто виступає з хорами в залі купець
кого зібрання (тепер — Колонний зал Київської державної філармонії),  пропагую
чи твори Лисенка, • Стеценка, Леонтовича, Ступницького, Демуцького та інших 
українських композиторів, а також твори російських і західно-європейських кл а
сиків.

Виступи О. Кошиця з українськими піснями, веснянками, колядками, концер
тами під час шевченківських днів завжди перетворювались на велике свято укра
їнської музичної культури.

В листі до Г. І. Маркевича в Полтаву М. В. Лисенко в 1910 р. писав, що Ко
шиць є «...здібний, талановитий чоловік... Він состоїть диригентом хору Київсько
го університету і роз’їздить з ним по різних містах, збираючи з концертів гроші 
в касу бідних студентів. Розвідки його мають добру вартість. Він дуже добре 
керує хорами...»

Висока оцінка здібностей О. Кошиця самим М. В. Лисенком, якнайкраще 
свідчить про великий талант молодого диригента.

В 1911 р. О. Кошиця запрошено керувати хором імператорського музичного 
училища, а в 1912 р. він починає працювати головним диригентом у театрі 
М. К. Садовського, не залишаючи концертної діяльності для широкої громад
ськості. В 1913 р., коли відкрилася Київська консерваторія, О. Кошиця запрошу
ють на посаду викладача по класу хорового співу. В цьому ж році він став на чо
лі хору Вищих жіночих курсів. В 1914 р. хор курсисток об’єднується з хором сту
дентів університету і таким чином в Києві утворюється мішаний студентський 
хор, що існував аж  до 1918 року. В 1916 році вже славнозвісного О. Кошиця з а 
прошують диригентом і хормейстром Київської опери. Атмосфера, що панувала 
тоді в Київському російському оперному театрі, прийшлася йому не До душі, і 
попрацювавши один сезон, він залишає роботу в опері.



в  цей же період Олександр Антонович провадить активну композиторську 
діяльність, працюючи, головним чином, в галузі художньої обробки українських 
народних пісень.

Приватне видавництво Леона Ідзиковського вида,ло чимало українських на
родних пісень в його обробці, і деякі з них були записані на грамофонні плас
тинки, які користувались великим попитом у населення.

Ще з 1912 року прогресивна громадськість України виношувала ідею показу 
за кордоном нашого дорогоцінного скарбу — української народної пісні, послав
ши туди хорову капелу під керівництвом О. Кошиця. З а  відсутністю -потрібних 
коштів та в зв ’язку з першою світовою війною втілити в життя цю ідею не було 
ніякої змоги.

Після Лютневої революції знову почалась кампанія за здійснення цієї ідеї, 
але через несприятливу політичну ситуацію, що створилася тоді на Україні, під
готувати таку подорож не вдалося. Пізніше, ідею посилки українського хору за 
кордон підхопили проводирі Директорії, маючи на увазі використати її в своїх 
буржуазно-націоналістичних цілях.

Отже, вирушив за кордон український хор із Києва на початку 1919 р. на 
чолі з українським композитором К. Г. Стеценком та композитором — дириген
том О. А. Кошицем ще до встановлення Радянської влади в Києві, до приходу 
на П равобережжя щорсівських полків.

Хор за кордоном кілька разів переформовувався і змінював назву; склад йо
го налічував від 75 до 35 виконавців. Зі своїм хором О. Кошиць об’їздив усю Єв
ропу та Америку, потрясаючи слухачів незрівняною красою української пісні 
неперевершеним виконанням її. Надзвичайний успіх скрізь супроводжував кон
церти хору, що викликало цілу зливу чудових рецензій найвидатніших музичних 
критиків усіх країн. Це був перший достойний показ української народної пісні 
перед народами світу. І в цьому велика заслуга О. А. Кошиця.

Пісні в обробці О. Кошиця видавались за кордоном кілька разів і розійшлися 
в десятках тисяч примірників як на українській так і на англійській мовах.

Український університет у Празі (Чехословаччина) в 1936 році присудив 
Кошицеві вчену ступінь — почесного доктора філософії, що свідчить про той ве
ликий авторитет, який здобув він у всьому світі.

Не зважаючи на складність ситуації, в якій опинився за кордоном Олександр 
Кошиць, він у своїх листах та висловлюваннях постає перед нами як вірний син 
українського народу, як патріот своєї Батьківщини. Все своє життя він мріїГв 
повернутися в Радянський Союз, на Україну. Незрівнянний майстер хорового 
мистецтва, невтомний пропагандист української народної пісні і пісень народів 
світу, О. А. Кошиць був разом з тим непримиренним борцем проти всякої модер- 
ністичної рутини в музиці.

й ого  багата творча спадщина має велике загально-народне значення і то
му повинна ввійти до золотого фонду української музичної культури.

В упорядкованому нами збірнику ми подаємо 35 вибраних українських на
родних пісень різного характеру для мішаного складу хору. Готуючи до видання 
цей збірник, ми не ставили завданням добір пісень за хронологією опрацювання, 
чи за територіальною ознакою запису, або розташування їх за певною тема
тикою.

Використавши творчий доробок Олександра Антоновича, що був у нашому 
розпорядженні, ми вибрали ті пісні, що здалися нам найбільш цікавими, що кон
трастують між собою і можуть бути з успіхом використані як професіональними 
так і самодіяльними хорами на Україні та в цілому Радянському Союзі.



Аранжируючи н.ародні пісні, О. Кошиць широко використовував свої знання 
і досвід музичного етнографа, глибоко проникаючи в сферу пісенного фолькло
ру. І тому відмінною особливістю його обробок є те, що в них він зумів зберегти 
г л и б о к у  мудрість простоти, при активнотворчому підході до перлин народної 
творчості. Ця сфера діяльності О. А. Кошиця має бути окремою темою при до
слідженні його музичної спадщини.

Але зараз можна сказати лише те, що незрівнянний інтерпретатор народної 
пісні — О. Кошиць виробив свій стиль, свої принципи обробки народних пісень. 
Створення одного, а то й двох варіантів пісні майже ніколи не задовольняли 
Олександра Антоновича (особливо в більш зрілому віці). Багата  і різноманітна 
тематика народних пісень та надзвичайно тонке розуміння їх змісту, при неви
черпній творчій фантазії, завжди викликали в Олександра Антоновича потребу 
якщо не гармонізувати, то виконувати майже кожний куплет по іншому.

Отже, й до обробки пісень він підхоДив не тільки як композитор, але в пер
шу чергу як диригент, як тонкий виконавець їх. Він добре собі уявляв: у якому 
куплеті і в якому місці, якими художніми засобами треба скористатись, щоб під
креслити яки-йсь голос, чи певну частину мелодійної лінії, чи важливе слово, щоб 
якось одтікити характер окремих фраз і речень та, взагалі, якнайкраще розкрити 
образ не тільки пісні в цілому, але й гранично розкрити зміст кожного куплету 
зої^рема.

З приводу цього О. Кошиць писав: «Пісня — музичне оповідання про те, чи 
інше, а тому вона містить в собі всі елементи драми. А через те композитор по
винен розробляти її по куплетах в низку музичних картин. Це — єдиний певний 
спосіб виявлення всього сюжету. А те не тільки можливе, але ж  і необхідне й 
важливе, бо народна пісня, як продукт творчості колективної містить в собі 
стільки драматичного матеріалу, що в дійсності вона не може бути повністю ви- 
черпанаї». Прикладом багатоваріантності можуть бути такі пісні, вміщені в збір
нику: «Про Байду», «Щигликове весілля», «Журавель», «Гей, ой у полі та крини
ця безодня», «Ой, піду по коліна в лободу» та ін.

Значну кількість пісень у збірнику ми подаємо в супроводі фортепіано, тоб
то в такому вигляді, в якому вони були колись написані і видані О. А. Кошицем. 
В той час майже всі композитори вважали за потрібне подавати народні пісні 
в хоровій обробці в супроводі фортепіано, навіть коли це не викликалося необ
хідністю.

О. А. Кошиць, віддаючи належне традиції, мав про те свою власну думку. 
Він писав: «...Пісня має самодостатню красу, а тому ніяких прикрас акомпане
менту вона не потребує. Пісню треба будувати а-капела. Як жолудь, вона міс
тить в собі всі ознаки пишного кучерявого дуба, котрого повинен виростити ком
позитор. Гармонійний уклад пісні, так само, як і контрапункту, треба брати з с а 
мої пісні, з її власних елементів, бо в противному разі вона буде одягнена в 
чужу одежу...»

Великий знавець української народної творчості О. Кошиць, аранжируючи 
пісні, не «одягав їх у чужу одежу», а написав так, що їх можна виконувати а-ка-, 
пела, не зважаючи на приписаний до них фортепіанний супровід.

Народний артист Союзу РСР, професор
О Л .  М  І Н Ь К І В С Ь К И Й



м .  в .  Л исенку  

ЗАШУМІЛА ЛІЩИНОНЬКА



7. Та й поїдем в чисте поле, (2)
Там дівчина просо поле.

8. Просо поле, гречку в’яже,— (2) 
Козакові правду скаже.

9. — Скажи, скажи, дівча, правду, (2) 
Як не скажеш,— другу знайду.

10. Як не знайду я другої.
Піду в море, утоплюся.
Або в камінь розіб’юся.

11. — Скажу, скажу щиру п р ав д у — (2) 
Вірно люблю, ще й кохаю.

12. Вірно люблю, ще й кохаю, (2)
Як не бачу,— то вмираю.

10



/lE  B fl, ilE  B 51 13 ÄOCA/lOHbKH nilUJlA

Andante

Pefi! 2.(iO>Oii, n i_  Äy fl

..

y BHui _ He_ BMH ca_  a o _  h o k ,

f f  -
- f - ....

3 .  T a  M c n H _ i u y  H bcio  f l o  c a _  Ay  n a  j i h c  _  x y ,

C .
A .

ilBa

ir " - p - D - L ? T
4/9)reH, a XTO 6y_ fl,e
5(ll)r iep _  uia AO_ ca_ aa,

my OaHH

ueft J1H_C T0_H0K M H _  T a _ T H ,  refi, 
m o  a H _ T H .  HOHb j<a M a „ j i a ,  l e f i ,

1 0 ------'  TOH 6 y _  fle
a p y _  r a  Ä O _ c a _  A a ,

p Cf  g & fC S ifcl
n



Всі

i - j - f  p. Ш - t t f
всю до_  са_донь_ку знайти, 
що са _  ма я м о _ л о _ д а ,

TO ТОЙ 6y_ де
д р у _  га д о _ с а _  да,

—f —П— -----і—

II
всю до_ са л о н ь . ку зна.ти. 
що са_м а  я мо_ ло да.

Л' /̂
—К—ff—ft— —fl—Г—<g) Р 1̂ ЁаГр z : ^ '

..................

Ш = = Ш ^ = Ф = ^
то той б у _  де 
д р у _  га д о _  са_ да,

Всіh - ',K t'г o l
— t  P -----------

всю до_ садонь_ ку зна_ти. 
що с а _ м а  я м о _ л о _  да.

f f

12



8. Гей, або піду я до броду по воду,
Та й вкину я всю досаду у воду.

9. Гей, пливи, пливи ти, досадонько моя,
А я піду погуляю молода.

10. Гей, ой піду ж я до сусідоньки гулять,
А сусіди все про мене говорять.

11. Гей, ви, сусіди, ви, вороженьки мої. 
Перестаньте говорити об мені. (2)

12. Гей, перестаньте говорити об мені.
Ви ж бачите, яке горенько мені. (2)

13. Гей, що сходила всю ніченьку до зорі.
Та й не знайшла дружиноньки я свої. (2)



ой НА ГОРІ ПШЕНИЧЕНЬКА

А1Іе§геіІо 
Р   ̂ І  і

то_ г о , що на бік во_лос_ся, а я то_го пар.ня люблю, що на бік волос^ся.

а Рг  г
к о _  ло

р  ^$
чер_ во_ на_ я ки_ та_ єч _  ка ка_ пе_ лю__ ша.

■Р—

Р Р Р
14



I f i *  1 ^  . 1 ^ = # = ^ J^  ^  к  qF T - -  ■ К

^ г > у - Г ... !
чер _  во_ на_ я

# = т = ^ = ё = т г =

Р  P  p  f
к и _  т а _  € ч_  ка

т -  Р  '
КО _  ло 

—Р----------- Д----- ----- '

f  ^  ' ^
ка пе лю ша.
Р “

§  р -І' Р = Е= ^ ■І Р -

....р— я ~'"Р~ -

---- р р р р р =
¥

І Н " ; _4^!----------- 1,;!---- г-----
Р  ̂ j
си _  ні б а _ са л ь _  м а _  ни,

І« = à = à = à = à : аР Р Р"'Т
десь по_ хав

к у_ пить м е_ ні

f = ^
МІЙ м и_ лень_ кий 
че_ ре.. ви ч_  ки,

в д о _  
ще й

ро- 
стріч _

$
і

гу з п а_  на« ми. 
ку ро_ ж е . ву.

р р р

15



СВІТИ, СВІТИ, МІСЯЦЮ

Andante Всі

Ґ ^  І --------------1 ^  і >  > - п

^ Г =

гей, гей, 
mj '

гей,"-'—^ гей.

^  Л  Г  '

р  р

про.сві _щай до _ 
у а ж  до то_  го

рі _ жень_ ку 
дво _ ри_ ка,

Г  >  P r - f M
§ И , C . . J

m f  ''
к т а 4 = ^ ч =

г  .... - 1 ^ _ . , -

^  — F------------> -----------

\ % Y ' ................^ - Р ~ '

р  р

^ -----------J  У ...Г - — І

, ф і ^ ^ = 4 = = Ф = =

i i J  1— — ..... :■

.......

1 Г 

^  ^ : - 1
І Т ^ '   ̂ і ... W - - Ч ------------ !—  —------

/
- f --------------- f —

\  "у ------------

/  J ■ " .. = F ^ = f f = f = = F = г( уу і •------------ ^
5»-

9“. ...........L-J- Ч ---------------- ' ..... .-

16



аж  на край се_

$ / /
де ж и_ ве вдо_

Баритон сол о

т
Гей,3

3 / 6 )  А 
4 /8 ) Ч е _

У т е ^  I 
ше ж во_ на.

У_
че_

Д0_ ви, 
ше,

ш С\

рг
р

ш

т мт
доч .ка  МО. л о л а , та 
пе_ ре_ 41 _  су_е, та

геи, геи. гей, гей,

гей,

/ -■1 р р ■С^'—
-1>-

&

а Вс1
Лш Г

т
гей,
гей.

ф #
к XI I п

р

«

\7



5. Голубою лентою, гей, переплітує,
Та гей, гей, гей, гей,
А другою красною перев’язує.

6. А другою красною, гей, перев’язує.
Та гей, гей, гей, гей,
До свого миленького переказує.

7. — Ой, ти милий, миленький, гей скарай тебе бог. 
Та гей, гей, гей, гей.
Утоптав доріженьку через темний луг.

8. Утоптав доріженьку, гей, перестав ходить.
Та гей, гей, гей, гей.
Зробив хулу славоньку, покинув любить.

18



ой у ПОЛІ НИВКА

Moderato 
Один * Вс!

с.
f p ' -  g р ... ? ш = ш гг-гр

1. Ой у ПО- ЛІ
2. Жа ла ж  вола,

нив_ ка, 
ж а« ла.

t e

рос_ те сте_бе_  
С І-  ла по_чи_ 

Один 
f -

ЛИН. ка, 
ва« ти,

там дівчи_на жи_то жа.ла, 
i\jcaB ко.зак з У кра_ї_ни,

f

5. Як п і .  деш доь 
6 - А  в і .  тер ти.

до. му̂  
хень^ий,

не KajKH ні_  
с о .  лoJvia ле_

к о .  му, 
г ен ь _  ка,

бо розле_суть 
возьмуть менг

ш

це_є лт^ди, 
люди ЕЗу.би

Б.
'■г

9. — Ба ри, ма ти, ве_ че.ря-ти,
и :  — Ва ри, ма ти, ве_  че,ря .ти ,

Moderato

а я ля _ жу спа_ ти, о _  бьщ авхя ко_зачень_ко
а я ся_ ду ши _ ти, о_бі_щ ав_ся ко_ за.чень_ко

і
Р  leggierissimo

т
а  а

т
)

т / 'à E à M т і
^  р f- W
там дів« чи . на 

Ї-. хав ко_зак

/ ------- --

rapw на ч ор . н о .  
му_ сів шап _  ку

бр и в, ка, 
зня .  ти,

жи_то жа.ла, 
з УкраЛ_ни,

гарна чор_но_ 
м у.сів  шапку

брив_ ка. 
зня_ ти.

І Щ ет шт
як ві_ тер со_  
я ще ж  м о _  л о_

л о .  му, 
д ен ь , ка,

бо роз_ не_суть  
возьмуть м е .н е

це_е лю_ди, 
люди в зуби -

як ві_ тер со_ 
я ще ж  м о л о .

ло_ му. 
день_ка.

м у_  зи _  ки най _  ня _  ти, о _  бі_щ ав_ся
на м у_  зи_ ках б и -  ти, о _  б і_ щав_сяІ ш

му_ зи_ ки най_ ня _ ти. ♦  
на м у _ з и .к а х  би_ ти.т à

W
f

g - ^ JL m
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Один
ВС1

/ |

3. М у_ с1в шапку
4. А д1в_чи_на

О дин ------ -
Р

з н я _  ти, 
с та  _  ла ,

Г У Т Т
« д е н ь д о б р и й з с к а  
й о _  му о д _ к а _

^ а _  ти, 
за _ л а .

р- рр р
по _ м о ^ а й  б 1г, 
в о _  на ж  йо.му 
Вс1

--------—

т
Д1В_ ча  м о _  е. 
о д _  к а _ з а _  ла.

7. А вже ж  ця_я
8. А вже ж  ця_я

Р

с л а _  ва 
с л а _  ва

по ВС!М СВ1_Т1 
по ВС1М г о _ р о _

ста_ла,
доч^ку,

а^о Д1в_ ч и _  на 
щ о д i в _  ч и _ н а

к о _  з а _ ч е н ь .  иа 
к о _  з а _  ко в)

ш т
10.— в нього не..ма с1м пар во_л|'в, ще й не_ м а _ е  ха_ти, ви1 не м о_ж е,
12.— В нього не_ма с1м  ̂ пар во_л1в, а н1 три ко_ ро_ви, в1п не бу_ де

м о _  я д о _  ню,
те „  бе  б и _  ти,

Р teggiero /т

I ' 1Г
Т 1 ГТ Т Р  Р Р

п о _  м о _  гай  б1г, 
в о _  н а  ж  й о_  му

ХГ-

Г
т о .  б 1 ж и  _  то 
с ер д е н ь _ к о м  на_

ж а _  ти,
зва ла.

д 1в_ча МО _€,  
< ^ Д . к а _ з а .  ла ,

то_  ог жи _  то 
сер деньком н а_

ж а  _  ти. 
з в а .  ла .

т
сер_ деньком на_ 
ви _  ш и л а  со .

з в а _  л а ,  
роч _ ку.

що Д1в_чи_  на 
шо д«в_ч и _н а

ко _за.чень_ка 
ко_ за_к о _  в1

серд ен ьком  н а _  
в и _ ш и _ л а  со _

1в а _  ла .  
роч _  ку.

//
н а  р у ш _ н и _ ч о к  с т а .  ти,

> т е_  бе  ч о р _ н 1 .  бро_ ви,
В1Н н е  М О . же ,  м о _  я д о _ н ю ,  н а  р у ш _ н и _ ч о к  гта_  ти.
в1н н е  6 у .  де  т е _ б е  би^ ти, 8 т е ^  бе чор_ и! ^ р о _  ви.

Ш : шСП ш т
//щг б У п
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ВСІ ЗІРОЧКИ до КУПОЧКИ

$

Moderato 

' ^ І тс.
А.

Г т Р И
до ку_поч_ ки,
м и л ен ь к о . го
tL Ï  про_ сять,

а мі^сяць у
не до .м а , не
що греблі роз _

І
1. Всі зі_  роч_
2. Не_ ма мо_ 
4. Н е_ хай йо_

d = = r f £ b = = = =

ки
го
го

тТ.
Ь Всі 
2. Не_ 
4. Н е-

зі_
ма
хай

роч_ ки 
мо_ го 
йо_ го

до
ми
т і “

ку.
лень.
ї —

поч_
ко_
про—

П { Т П Л ^ . П

W

І f y mT = r f
a m 1_ с я ц ь  
не до _ ма, 
що гр еб_  лі$

ро
ту. 

-  но _

31,
та,

сять,

У ро_ 31,
не ту_ та,
роз_но_ сять.

У _  сі хлоп_ 
вже по_рос_ 

н е . хай йо_

_  ки, 
_ го 
сять,

а
не
що

ш

мі _
Д 0_

греб_

ш
сяц
ма,
лі

У
не
роз_

f f -
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3. На шав-лі_ 
5. Не_хай йо_

...

/Ts

ji.
....J - p -

-  ЦІ ^
_  ла
-  го

Л̂ 7 "

на ко.Л( 
по д о_р
T Î -Ï  3t

зі
іа_  ють,

МИ.ЛИЙ у до_  
ш ав_лі_ я та 
що греблі л а _

- f ^ r r
po^ зі. 
py_ та.

ють.

і  .‘ ...‘!..,_-

Т - ' Г .......f ' —
P0_ зі, 
ту _  та.

-_н о_  сять,

а мі _  
не до _  
що греб_

Г
сяць у 
ма, не 
лі роз_

■ - -  F  '■■ ■■

r ГРІ
pO - зі. 
т у . та. 
но_ Сять.
/CN

р Д : . - П .

-----------------Fr-—

n ̂ 8-̂ -; 
t -і....^ II..J f r .т............

):А^^Щ^^====

li  ̂ f T ^ Р‘ :....^

О

К -
" /  J

г . д - 4 —

é i é 4,__J- і W- f
/

_ ю 
_  го

о_кріп rp i_  ю, на ру_ту не б у _
ті_ Ї зна_ ють, що греб.лі ла _ м а_

ду, на ру_ту
ють, що греблі$f e i

Р
3. На шавлі_ 
5. Нехай йо_$ гр і«  ю, на ру_

зн а _  ють, що греб_
ту не
л1 ла_

бу ,  
ма __

ду. не 
ють, ла

'І Г  f
3. На шавлі— ю
5. Нехай йо_ го

ок.рш  гр1_  ю, 
т і_ ї  зн а_  ють,

на ру_ту 
що греблі

не
ла_

бу^ ду,
ма_ ють,

3. Н аш ав_лі_ ю ок_ ріп rpi_
5. Не_хай йо_ го т і_  Ї зн а .

ю, ок^іл грі_
ють, т і_ ї  зна_

____

і ( і -

F

ш
é U

22



не бу_  
л а-.м а_

ду, р озхер _ди в_ ся
ють, не_хай йо _  го

м!й милень_ кий, я й просить не
т1_ I л ю б - лять, що в бо_ло_ т1

т шт
ту не бу_ 
л! ла_ма_

т = г ^
б у -  ду,

. м а _  ють,
на р у -  

що греб.
ду.

ють.
роз.сер .
не_хай

ДИВ- ся М1Й ми.
й о_  го Т | _  1

Греб -  лГ-
ду.
ма .

розсердив.ся  
не хай йо^о

м и_ лень_
т1_ I • люб..

_ ю, 
ють,

на ру_
т о  греб_

ту не б у .  
м  ла  ̂ ма .

ДУ|
ють,

розсерднв. ся 
нехай й о . го

П т т

т
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о й  БОЧЕЧКА, БОЧЕЧКА ДУБОВАЯ

Ап£1ап1!по 
/1 и  О д и н

С .
А.

Т.

т ,

I
р р Р ' - а т т г

1. Ой, бочеч.ка, бо_ чечка, гей,
2. А в т о .б !  на_ли_ вочка, гей,

Ял .I....

Вс1

”/ г 7 ° =

ррр с/г
ду-бо_ва_ я, 
ме^1о_ва_ я, 

да/--- -----
гей,
гей,

т
5. Гналась, гналась я за ним, гей, 
7. Гнула, гну^ла вишеньку, гей,

не догна_ ла, 
не нагну_ла,

9. При 1_  хав ми _лесенький,гей, я й не чу_ ла, 

Апс1ап1то

а у.зяв за ру_ чень.ку,

ш

I

I
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Один$ Вс1/Г
М " '

1»т
З.Зким я те.бе пить б у .д у , гей,
4. Десь по1_хав ми_ ленький, гей.

щоб не са_  ма, гей, 
в го.ро_до _ чок, гей,М  к ^  ^

бо мого ми лень-  
на н ед о в гев р е .

ко« го
м’яч« ко,

$ ж
6. На до_ро_з1 ви_ш енька, гей, 
8. У_ па_ла п1д ви_ш ень>у, гей.

т
вирос.та_ ла, гей,

та й засну_ ла, гей,

/О

на виш еньц1я_  
при_ 1.хав миле_

год. ка
сень_ кий.

/ / и .Г - : 0
10. Ой, у,ста.вай,. ми .лень.ка, гей, п р о .були  _ ся, гей, та на мо.1' ко_
11. Бо у м е _ н е  к о -н и -к и , гей, во. ро.н! _ I, гей, а на них с1де_

I (=5»

ни_ ки
леч_ ка

25



ЩИГЛИКОВЕ ВЕСІЛЛЯ

> •  ^  

=^=^= іі ь н Л М іг -
І . ( 7 ) Щ и г л и к  о _  ж е _

І  '
Н И В «  с я ,

-р р р -р
щ и г л и к  у  . т р а  _

t- F -
т и в  _  с я ,

.................. Т " Ї Г "

..РТРТ-
0 . ж е л и в _ с я ,  р

Р РР ^
У _ т р а . т и в _ с я ,  

------ Г------------------- Л —Ф=і=Ь=М=’Ь
4 .(10) І _  д е  ГИ Н .Д И К  

/у==--
3  т о  «  к у ,

р р ^
н а «  ЇВ  « с я  п ш е _

-̂1̂  Г-1Г

ф = ^
н и _  ц і , с и д и т ь  д р о ф а  

¥
. . А , . Х

■  ̂- р- - .̂ 
к о . л о  п е .  ч і ,

~ - ' К " Т " Г

А І І е й г е І І о

-■І̂ :'--'Г

4 4 —

— *--------г— г— р—

І?  г г  ̂ І- А

Р У

^■Ш =^

~І—^--ф- (' г у

--------------- р - ^

= f = ¥ ^

р
Т -  г -
...д .,р _М.̂ 4

•»"
і -

1 у - ^Г г— '

р
та й жін ки не_о _  ж е_ нив_ся, м а«  є.та й жінки н е_

г
м а_ е,

т т т т
у _тра_тив_ся,

р р
п е_  че па _ля _ ни_ ці, си^іить дро_фа

Р

К О _ Л О  пе _ 41, п е _ ч е  п а « л я _ Н И _  ЦІ.

Ж
ш р у
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в.’(И ) Г о_  р о б л і-  м у _  ї й . 
9 < в )В з я в  со _ б і си_ нич

' 2.(8)В зяв  
5. (11) Го.

с о _  бі
роб_ ці-

ГО _  р о б _
на той

ця сестричку,слав_ н у_ю , 
час підпили, на той час,

вдат _  ну_ ю, 
на го_ди_ ну

І

т і =Ж і

Іі*  і В
/ / Й
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і
6 . d 2 ) A  п е _ р е _  п е _ л и ч _  к а
3 . ( 9 ) Д р у ж к о - с о _  л о _  в ей _  ко

f f .

х а _  ту  з а  _ м і  _  т а _  
щ е _  б е _  че ра_нен ь_

с и _ д и т ь  с о -  в а  з а  с то .лом ,  
ко, з о _  з у . л е н ь _ к а  з а  с в а л і е ч . к у .

т "‘f

$
: ,h J)"

C0_ JIO_ ВЄЙ_ KO
p e . п е _ л и ч „ к а

r r j
щ е _ б е _ ч е  p a _  
х а _ т у  з а .  мі_

н е н ь ,  ко, 
т а _  е,

F = fт
3. Э Щ р у ж  _ ко
6<12)А

f f

пе_
л е н ь -  ка  

со -  ва

$ f .

3 . ( 9 )  Д р у ж к о -  со _  ло.  
6 .(12)  А пе_ ре_  п е_

f f

вей _  ко 
л и ч _  ка

ще.бе_че ра. 
ха_ту з а . м і

ко,
е,

f f

3 . ( 9 ) Д р у ж _  ко- 
6 .0 2 >  А п е _

tr

с о _  л о .  вей_  ко 
р е _  п е _ л и ч . к а

щ е _ б е _ ч е  р а _ н е н ь _  ко, 
х а _  ту  з а _  м і_  т а  _  е.

с к о _ с а  п о _ г л я _  д а _  е,
т а  й все х о .  р а .  ш е н ь _  ко,

с и _ д и т ь  с о _ в а  з а  с т о . л о м ,  с к о . с а  п о _ г л я _  д а  е.
з о _  з у .  л е н ь . к а  з а  с в а _  шечку ,  т а  й все х о _ р о .  ш е н ь _  ко.т f

т = ^
т а  и все
CKg _  са

з а  с в а .
за  с т о _

" К З Г
ш е ч _  ку, 
лом,

хо  _  
п о _

Ро ^  
гля  _

ко.
Є.I / .

тт т
т а  й все  х о _  р о_  

с к о _  са  . п о ^ - л я .
ш е н ь .  ко, 
д а _  е,

3 0 .  з у л е н ь . к а  
си л и т ь  со .  ва

з а  c e a ju e 4 _ K y ,  
з а  с т о л о м .

та  й все хо _  ро .  
с ко_  са  по _ г л я .

ш е н ь .
д а .

ко.
Є.

з а  с в а .  ш е ч . .  ку,
з а  с т о .  л о м .

та  и все 
с к о .  са

хо _ 
по _

ро.
г л я _

ш ень
да«

ко.
Є.

і т

f

т
г -------

28



J f -

13. A о_ р ел - ста_  

f fІ
І

рос _  та, в ньо.го дум_ка

/Г\

/CN

за .н я в  гу_ си ІЗ п о д_ в і_ р я ,

шр P 'P ' j Ë

/ / .
f  f  с f- P gng- E

É «T*

Ґ7\

r v ^

à ^ fe S é WP p f  -p
за _ няв гу_ си 

/

p p P' p

та Й на Д у_най про _  сто, 13 п о д _  В1 _  р  я , ia  й на Д у_

/
il Ê

.f-
г г
/

Р  1 ^  I 'ІІІ

а
29



і
і-  най

к и
та й на Ду_най 

/
Просто.

л / / /
/О /

7. А деркач рохмалий, він устає рано,—
Узяв сову з-за стола, та й за двері прямо. (2)

8. Сороки-приданки скачуть поверх лавки:
«Бідна ж наша головонька,— немає кибалки!» (2)

9. А куличок сивий кибалочку шиє,
Кибалочка з куличком на весіллячко разком:
«Скорій, скорій, ристячком! Ти — свашкою, я — дружком!^

10. Чаєчка підласа, на весілля ласа.
Біжить, кричить, вигукує, то й потіха наша. (2)

11. А джміль із бджолою підпоїли чаплю,—
«Тут буду ночувати,— додому не втраплю!» (2)

12. Лебедик біленький іде помаленьку.
— Поспішайся, лебедику, бо вже й не раненько. (2)

13. А орел-староста, в нього думка проста,—
Заняв гуси із подвір’я, та й на Дунай просто. (2)

ЗО



о й  І сюди ГОРА

Moderato

к'— ^ ^  > J ----=^
.... -

1 .(5 )  Ой і сю _
2<8. 9 ) А то ж

1 »  ч

ди го
не 30_

ра, г 
ря,

—ТІ»“

Р Р ..F-̂ ----
ой і т у .  
то ж  дів_  чи_

Гей,
Гей,

Р р г =d
ой і ту_  

то ж  дів_ чи_

Ч

С.
А.

Т.

$ f-

=F=F
по_ між
У _  хва_ 

mf

- ди
HU

го_
мо_

ра,
я

ти .
ти_

ми
ла

кру-
но

ти«
ві

ми го_
ві_ де_

_ ди го
_  на MO

ра,
я

t
ш

mf,
f=f-;^.-— -І----------

-ра ._
_  реч.

ùi Г °

ми
ка,

М = ^ =
схо_ ди_ 
по во_

f
ла зо _ 
ду п і_

' f e -  Ь Г  "
ря,
шла,

f  р
по _ між
У _  хва

■ 9 -tl f  - -  j ---------

1 г L J  ' . . .
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ПЛIP L
Ю, як за

я, н а .  пій

Р
3.(^6) А ко_ зак 
4X7-10) 0 й, дів_ чи_

/ = -------_

за
но

не_
мо_

т

r(ù» rd— ^ f P - h
30« ре.
же ко_

...f------
ю,
ня

-і Р- .-’1̂
си _ вим 

3 руб_ ле .

/, _____  ^■' ' м п
ко . нем 
но _ I

p Г і
по _ над Чор_ ним 
це. ї кри_ ни_

s' ь-
^—Р— П--[bdiî—1--- -̂--у--....]

3

---------p----l̂--j
С И _ вим 

; руб_ ле_
K0_ нем 
H0_ Ї

 ̂  ̂ Р: ̂ j

“ Г .. -,

f .....

і....... А п  ■J--

си_ вим 
3 руб _ ле _

1 1 ■ г -Н§ гО-Р "=
MO- рем, 

_ ч е н ь _  ки,

и  ̂ і-

W  г —
по_ над 

3 пов_ но_
Д у _  на_ 
го в ід .

Г Ггз:

єм,
ра,

-g-----------------------

—  І і----------------

f
[ Г З . - Ы

с.
А.

Т.

Б.
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5. — Ой, козаченьку мій, та якби ж я твоя,
Напоїла б коня вороного 
З» повного відра.

Д віч і

6. — Ой, дівчино моя, та сідай на коня —
Та й поїдем у чистеє поле 
Д о мого двора.

Д віч і

7. Коло мого двора нема ні кола. 
Тільки стоїть три кущі калини. 

Та й та не цвіла.
Д віч і

8. — Ой, калино моя, чого ж  ти не цвіла?
Зима була, цвіт мій прив’ялила, 
Тим я не цвіла. Д віч і

9. Ой, дівчино моя, чом ти зам іж  не йшла?
Всю країну цюю ісходила, — 

Пари не знайшла!
Д віч і

10. — А, козаченьку мій, чого ж ти не женивсь?
— Служба була, мене забарила.
Тим я не женивсь!

з А . Кошни, 33



ПІСНЯ ПРО БАЙДУ

$
Maestoso 

Соло баритон або  тенор

---. ■ =
ü^r

в Ц а р . го__ ро_ ді на ри _ ноч « ку,

Ф
ох, і там п’є Бай_ да мед, го _  рі _ лоч _  ку, та не день, не

■р -------- І  14-

.....— .- - ^ - 1 1
ніч_ ку, т

М агсіаіе

— r

d не ro_ ДИ _  ^
X ------------------^
ноч _ ку.

— к— к — ----------------\----------

^ Г І Г — f —

При_ йшов до ньо_ го

І А  / ;  І 1 ,7  І

цар т у _  рець_ кий: —

- ^ р  M V  ^ "
Що ти робиш, Бай _ до,

- л ---- Я---- Ä— R---- F-"— Р-т----------§И4г J
К ньо_ му

--

Р Р Р F  L j f - -----------

■ ff Щ— ß.------------F --------------------^^  r.j--f—■■: Р Р Р Р Г -̂--

f j ^ J '  f, J  J - p
^ і  W ....f-....^

Б ай _д о  мо_ ло_дець _ кий, 

fl f) * 'f ■■ p~

г ....
що ти ро.биш, Бай _ до,

/ , г — ^Ґ! В Р Р Г Гр..
Б айло м о_  jiojieubjcnft? 

f f  ^  -

P P .£--J-

^  ^  ^  ■ ■ + ■ —  :f  rs
р Р в в Г""

V P P ^

l^ rc^ g fr.- Д

С.
А.

Т.

Б.
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$
— Ой, п’ю, ц а _  рю, мед, го_  р і_ л о ч  _  ку, та не день, не

Tempo I slaccato

» / -

— Ой, п ю, ца_ рю, мед, го_ pi_

НІЧ _ ку, та не г о _ д и _  ноч _ ку, та не день, не ніч _  ку, та не г о «  д и _

_ ноч« ку. Ой, п'ю,

3* 35



.  ноч _  ку, 

f e i
t f — ЇГ г

104. ку.

П о_ кинь,

/
Бай_до, б а й .  д у . ва ти,

тсва_ тай мо_ ю

Бай_ до, б а й _  ду _  ва _  ти.

т
— Тво_ д о ч _  ка п о .  г а .

/

та йди ца_ рю_ 

à
t Тво.

в а_  ти.т sempre siaccatiss 
Т в о . я

доч _ ка
то
д оч .  ка по _ га «

г

у  L J t *■
-  н а .  я, ох, а т в о .я

у  р ’■ р р
га_  я, ох, а тво_ я

• ^ g  V  p ' T T T '

в і_  pa, ві_ pa про_кля_$ ш
п о . га _

.  на я, тво^ я

і' у ^ > і' >■ jp
на .  я,

ві _ ра, п ро. кля .

...У у

ох, а тво. я 
т а .  я, т в о . я

J}...^т.-.А..>... ............- j i

36



Мепо то550

т а й н а  сво_ Т слу_ ги, сл у_  ги м о.’ло_дець_ к1:
-  В1зь _ м1тьР'_________ ___  Бай _

 ̂ Г — ^
ду.

Р Р Р Р г г-

фБай_ ду ! з _ в ’я _ ж !_  те, та за р е б .р о  г а _  ком з а _  ч е _  П1. те,

¥
13 _  в ' я _  Ж1_ те.

Б ай_ду 13.1в’я _ ж 1 _  те. за реб_ро г а _  ком, гaJ<oм з а _ ч е _ п 1 _  те^

37



Ви_ сить Бай _  да. В ай л а на ду_ боч _ ку, та не день, не

_боч _

38



Магс1а1 е
/Т\ л .

I_  ноч _  ку.

т =
П ри_ йшов к н ь о_  му

^  ^  ^
цар ту _  рець кий;

Р Р ^ а
Г ?

П ри_ йшов до ньо_ го нар. турець_ кий:

Апс1ап1е е5рге55№0 

к = = =

Один
Б а й .д о  м о .л о .д е ц ь _  кий? Тенор сол о 1 * Б а _  чу,$ т

— Ба _  чу. ца _ рю. ба _  чу два ду _

Один
Ба _ >|у,$ ц а_ рю,

хЛ /
ДУ-
о .

ц а _  рю. два ДУ- боч _ ки. Д У _

№
а на тих ду_ боч _ си _  дять го _  л у .

& ЧГ
боч— ки,Ба- чу, ц а - рю, два ДУ- б о ч _
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-  воч_ ки, а на тих ду _  боч _  ках си_ дять го _  лу _



Allegro

1 no naB  u a  _ pji

- - J> J P ~ y j - - - -T-r  - - f— rM  M  r ?
r a  A no _nas siH ua  _  pnB a f t_  ,aa 3 Jiy _  xa. no  _ MiiK By _  xa,

B a i l A a  3 j i y _  Ka, n o _  m \m  B y _  xa.

t a  M no_iiaB bih u a .  pH no_Mi)K ca  _ mi  B y_  xa.

a u a  _  pM_ ufo ■ n o _  tm _  jim_  uio, a  n a _ p e _ B y  a o h _  ny

41



в са, му г о _ л о _ в о ч _  ку, росо гіі.

^ у - -= Г
а ца _  ре _ ву,

т
$

а ц а _ р е  _  ву доч _  ку
росо гН.

в

ш
в саму го_ л о _ в о ч _  ку.

■ї  в Р С Г г
— ли _

росо ги.

| Ш = ^ = - Є 6 = J -----------------------------1---------- и . - - - . .......- Г к

— То _  бі.

Н

ц а_  рю, в ЗЄМ_ ЛІ 

і- :і .

Л ^ Г г

гни _  ти.

Г ^ г

г = г -

Г  = і

Г  г
-  ^  Г —

м  '  ' Ц ^ '  

і_і2________________________________________________________

± ------------------ї й — Г —

^ * И = = Ч = Й J і і а -------------

Бай _  ді м о_ ло _

Іі-І'і Г  г Г " М

— г—
до _  му

г г І  г
мед, го _ р іл_ ку

W = r = ^ = ^

X .....-..-X - ...
ИИ ІИ,

№ ^Е=^==ь=У
5"  ̂  ̂ #

ґ І"Г

т--- Г--- ^ —

г >Г ^  ' -г----

- Г І .......................  ^

4 М г ± = 5 4 =

Б а й  _  д і  м о _  л о .

і л  г

—

д о  .  м у

r f P - ^ ■  £ ^ .

Т

м е д ,  г о  _  р і л _  к у

А ' " ' -  = . '

г  г  ^

п и _  т и .

---------------^

------------------------------------- ^ - Ь -

- ^ ■ л  г '  Г '  ' Ґ Г  ' Г  - і

_ ] ------------ | І ------------!-----------------

....... ^ - . -

і= —

Ь ) ,  Г — І— и — \—

л
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ДВІ ПІСНІ
„ЖУРБА“ і „КОСИВ КОЗАК СІНО“*̂

Moderato 
Альт соло

Moderato 1. Та ж у р _  ба ме_ не су _

É ІЭ Р
À

W
P

І t -



44



45



m і
і- _ро 
2._ ріл _

ІЗ
ки

НІГ зв а .
н а_ п'ю_

лить.
ся.

ТТТз" ніг

m

pL---------------1—

y

•2.
4

Пла..ка_ла, пла_  
Ко_су роз_пус_

•/

s

| . Щ 1 r' h ., =г П

r—

-■[’ F T T 1 --------І -------- -
' 7^—9----- \--------- --------------

..... - -

- k -------- A-------------

y
1—р------------------------

W - -

----------------------------

— 1-------- --------y— J Г К  1

2. _  ка Z 
4. _  ти _

........... -

r
ла,
ла,

3 л и .  че
п ^ _  ч

Hb_
1

i t =

ка змар. 
за ZN сте_

Н І. ла,
ли„ ла,

= Я * ~ ' г ^ г

вид_но по ДІВ_ 
п1_шла за не_

w -

............... ....................
f  ..

i ^ ' v i U  L J

-r Г г

Ф ^ = Ш  

- f f - - f l -  « 1 » -

, g ,l> іґ- --------^ i-..|-............. ^ - r

----------r----r---- -1--- L-J--

. . . n  'У

м ^  . . у  .. 1 j, , .

n

g ^  ; 

J..... -

- j  î ** - ^ A -

n r ^ r - М ™
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і
1. та
2. та

ско_ ро
- го _  ріл .

ІЗ
ки

т
2. _чи _  
4. _ л ю ^

НІ,
ба.

ВІ .
жа_

ноч _  
лю

т і в
Р

на. р о 
л і ,  
б и .

ла,
ла.

вид_ но по дів_ 
п і .  шла за ие«

Р

І».

?É г з
в л д д п в *fш * а

і з
1. н г
2. на

зва_
п'ю .

лить.
ся.

т р ІІ зт
2. _ чи _  
4 . -  лю _

НІ,
ба,=

ві_
Ш -
ї ї -

иоч_
лю

ка '^ 
на «

жа_
р о .

лі_
б и .

и  ■ мт щ
f f -0 т1 = ^
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НА ВУЛИЦІ СКРИПКА ГРАЄ

На мелодію М. К р о п и в н и ц ь  к о ! 0

A l l e g r e t t o  }  =  104

А і»
Г ? |Г " Т  Р

При. га_ ня_ €. 
та й в ер _тай _ ся!

Г V— ;
Ме_ не ма_ ти
— 1_ ди, д о _  ню.

не иус_ ка_ Є, 
та не гай_ ся

сп*ис. шА
до ку_ ж е .  ля
на ву л и _  цю-Л Г і

Ме_не м а _  ти
— 1_ди, до_  ню.

не IlyCJ(a _  е, 
та не гай_ ся.

/

до ку_ж е. ля
на ву_ли _  цю

при_ г а .  н я . 
та й в е р . тайсь!

о тиг  М е_
— і _

не
ди,

м а.
ДО

ТИ
ню,

до ку_ ж е _  ля
на ву _ ли _  цю -

при_ га_ ня, 
та й вер_ тайсь!

СГГ5С.

*
у

т т

4 Л . Кошиц 49
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fXKO a ржо cresc.

І
To_ ДІ 6, M0_ же,

p. >

о чу _  ня _  ла
росо а росо cresc.

______=___ ß_______ _

і кУ- д е _  лн_ цю д о .  пря _  ла.

і
То_ ді б. то_  ді б

І
я до_

росо а росо cresc.

пря_ ла.

То_ Ді б. до_ пря_ ла.т
росо а росо cresc.

у і* у і

тн
р
і }  1

r r

Росо meno mosso

51





Tempo I
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» бас (и ) гу-де, ви- мов_
W , dim.

б а с (и )г у _ д е , ви_мов_бас (и ) гу_ де,

ш

г
гей,
п

ля,

гей. бас(и )гу_де , в и _  мов _

dim.

? = = ? = = ?
в и «  М 0 8 _  Л Я . ви«. М О В _  Л Я ,  ви _  М О В _  Л Я ,  ви  ̂ мов _  л я .

г

т dim.

smorzando
- ш



ой ходить сон коло ВІКОН
(к о л и с к о в а )

За Б а р в і н с ь к и м

Ап(іап(іпо 116
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--- cresc. ____

П и _ т а _ є т ь _ с я  сон др і_  мо_ ти: 
____ гм..

$
^  І? І? І

А де бу_дем  но_ чу_ ва _ ти?..

f r  — = g

î t
т С Г  f

ГМ»

( й

f .
гм. I г .г

і
^ f -

H ?

.. U.. -̂----- 1r ^ r  и
J-— -Л-  ̂ s . i =

" r - r ^=F= '— —IHi

$
J» і  J. r t i  П Т Г і

/Л---- ---- - : - - --- --
_ 1 ---------------------------------

f  ^ r c j ^ r -  =
г M ,

f > , i . f i ; - — y .  - =

Г ч _ . Г -  -

гм,
J J ' ^

1 ^
Г М ,

I l  -h- i -----------

T T T
ri -̂"--------^^  rit.

i f ^ ‘' » r  r  =

p ^—

m. J»

.r -----................ = j

M J 7

rit.

Г Т І 4 — — ^

'  . .  / 9------------- W‘

j ~ r i  J. ..

4 ^ ^  ___ _ J.

1 j q g v

J é----------ÿP-

/0

p ..
«>■ Il L  I —  M-------------  î.-------------- - h -------------^ --------------

F F- 4 V  > - ■  —
' ' ----------- —
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I ^  a tempo rit. a tempo
/T\

f lH _  TH_HOHb_ K a  6 y _  AC u’mpnPeS
K m , k m ,k m , k m ,

P \ ~
smorzando

----- PP
C\

I IM»
a tempo

■

TM,

P rit.
Vl/
t m ,  a tempo

J i r I
i.morzamlo

P________ = C\

M.0 tempo

pp
------ .TM,

r / 7 .

^ P P  smorzaruto

-Ttr-

p ŷ r  p - g
p p  , rif.

______ m f m r '

o
Cl

f c f -  , U -  ^  ra enwo  D - J
i» smorzando

_51_
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ЖУРАВЕЛЬ

Allegro т а  non troppo

г Г І  ,!> к N h  к  г Ц н К і ) — к -

г ;

ко_ но^пель.

^  '1 

ко_ но_пель.

^  Р  Р  Р

Та_кий, ся_кий

Р -  ■

ж у_|>а_вель.

w # =

та _ кий, ся_  кий

^  C j
К0_ НО_ІІЄЛЬ,

----------------- -----------------

• р  -  
ко_ но_пель. Та _  кий, ся_ кий , 

>  >

та _  кий

х - ( > ------------------------------------
W І Л — [1— -----------------

3 a _  на _  див_ ся жу_ ра _ вель,



—<9-----------------
.......

А .

r

t j  'TO.. му
^  r ■
жу-рав.лю,

M
жу_рав,лю

=9 4 f

КИ ЄМ
# j £ — г —

H0_ ГИ

>  >

-H. Y - . Г----- :.-

— ---Ф----------- r ' f.
^  >-
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т а _  кий, ,ся_кий диб_ ле, т а _  кий, щіп _ ле.

4. 0 _  це ж  то_ бі, ж у_  р а _  вель, ж у _  ра_вель, щоб не
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I f ^ ....... і ...1 -J)  к 1---------- „ л  > - r j  > - i i j )  J> J)

ж у.ра.вель,

Т  Г '

жу_ ра_вель, 
>  >

j —

і - - f — ^  
ff щоб не 

=-
за .  ймав 

к ґ > ~ >

^ r r r r
ко но^ель,

.  3 7  -1
^  . [; »  ' J - -------- :

ж у_  равель,

J  :

№ ^ 4 - ... 1
щоб не

^C j* L j
з а -  йм ав,

EÊEÎE^-------- =

'~Г .......^ = -
щоб не

ш  ї

[ t J -  Г
з а _  ймав

и г
ко_но.пель,

щоб не за_ ймав кo_нoJIeль,

J і

[J [I p Ujj
_тий, дибьле,

уУ y
ко» но.пель.ки

>- >  
ЩІП. ле,

у  Р  ̂ р
ко но̂ пель̂  ки

к  Г Г р

х г /  pщіп_ ле.

m — С---------1---------------------

диб _ ле,
>  >P«v-rt----------------------

ко _ но -  
f f  .

плі щіп̂ ле,
>  >  
r  r -і

h 1̂.. Р Р F
ко_ но.пель_ки

1 г - р  f  ff-

t-— Iщ|п_ ле.

~f-------- f— 9—
J - ^ ---------------------------------------------------------------

диб _ ле,

6 4

) / ) / 
ко. но.пель.ки

1

щіп_ ле,
r  r 7 ^  ^ p -I-



ГЕЙ, ОЙ У ПОЛІ ТА КРИНИЦЯ БЕЗОДНЯ

Апсіапііпо
Два — = =

Р  ~
С.
А.

Т.

Всі
Р
І Ш

І

1. Гей, ой у по2^ 
р  Один

б е - зод_ ня, геи,

-7̂

2. Геи, те_че во_ да та й і_зо лна хо_
Р ~

на, геи.

р3. Гей, а в коза _ ка зр о _ д у  дів _ чи _  на од _ гей,

і 4 - 1
4. Гей, ой,дай,С
5. Гей, пошлю

ж
лю_ д ей

та н ел і-  
д івч и н ои ь^ .

лі д і_
. ки сва_

ж да_  
та _

Г С-1—
ти, гей,
ГИ̂ гей,

= ш =

Т.

6. Гей, а сам с я ^

а
ПІД вікон _ це слу_ ха_

ґ Ш П П
по_ шлю лю» деи
а сам ся _ ду

дів„чинонь_ ки сва_ 
під ВІ-КОН _ це слу_

а що б у _ дів«‘іи ионь_ ка ка_ за _



C .

A.

T.

— 1 І* 1 ^ 1  т І Л» і_

-

7. Гей, а д ів _ |ч и _ ^ -----на
. 1

•  Р і * р  т ---^ -----

* р  Р У  г
та  й по св іт .л о н ь - ііі хо_ дить, гей,

-fi-f---- f  r  ~ r  -------1 ^ U  J f  !l =

8. Гей, оддай м е _  не. ти, мій ба _ тен ь_  ку, з а _ м іж , гей,

та  в ір_не_сень_ ко
VP

як не д да си. то го.туй но_  ж а раз.

-I
_______jrr^

J— -;- ........--ĵ

9. Геи^ як не н'о̂ —  ̂ ж а.
h  l  }  Н ^  ~

то шовко_ ву

f f  і

F M - r  r
pbOB _ ку,

---------------  —•

r =
гей,

і

111
1. 1

Л

î p  p ц  у  Ш y ж = й

p = 4U- r̂ r?

\\t« л  J J >J] ? Il§ r ^
та на 

i« j
Г— ~ f —

M0_ Ю̂<—ч

' j - f  - -Æ
род не Щ й^  ^н у  ГО

шт-^
ЛОВ

сд  T
ку.

іЛ д Т......ij- р р д  г г "
# # # ^

1̂ 4г г -

•^г---Г--
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ой ПІДУ ПО КОЛІНА в ЛОБОДУ

Moderato

| і # і > г ....................-  ^
1

.... 7 "  j f  •■• "
4 4 4 ...... ■

Ой п і_  ду,

с  ^  
і» І ^

/  /

0 Й  n i  _  ДУ

1? c  r

p  M  p
no Ko_ ЛІ _  на

- P  V  r  •
в ло бо ду,

----------# _ -------------

г - р  Р  r  - ч
.іо_ бо_ ду ,

Ф У Ц -

^  1  F  F — - 1 4 4 ^
5 p  p  p T f  Г  • ' * Р  р  г  '

п

g  Л А h  h  >  j i — K— --------- r

^ Т Р  р

та й до то_ ї

T

дів _ чи _ ни.
- р Ч р р

що хо_ ро _ша

Ь  - h

—
на ви_ ду.

4 ф 4 = ^

р  P  P  У - \

Хо _ ро_ ша_ я

г г  Г  Г  Сt>- -\ > Р  F  Г  ' ' '
L  ... И L
Р р  ....

Х о_ ро_ ш а_ я, х о .  ро_ш о_го  д ів_  чи.нонь_ка

і' J ji j~~>~ j\ ji •1 '1

 ̂̂  ̂г~
Х о _  р о _  ш о  _  г о

г р ЧИ=-
д і в _  чи _ на, ста_ ну,

i f - . r ..~i
ста ну,

 ̂ j  -

- - X : - j = z = j

д і в _  чи_ на, 

f ...........................-f'-' ------------

----------------Р-----------------

хо _  ро _  шо ̂  го 

it ^ ......

ста_ ну, f f
K— r-— 1

ста _ ну.

r r 1
р р р р



'Г 1

хто ж те_ бе л ю _ бить бу_

г -А  ^  =

де?

г 1  -  > .ц

а хто те бе

г т - ?  ^  р г
любить буде, як я п е _ р е _

- - К  '• ^ -----Ц-----

ста _ нуо

^ т ^ т ~ т ~
а хто те_ бе л ю _ бить бу де,

^ ^ ^  
як я пе _ ре_

± — л -----

У ' ....... |. •' •'
ста_ ну?

и

....1  Е  5  3
т  р  ?  ^

1 .......Г "'г„ __ __ __

КО .. ло ха_ ги,
тттт т = г

те _  рен 

£ =
о _  б 1_ рва_ ти,

М =т=^ т т т т
те_ рен, те^ рен,

и -

ко_ ло х а _  ти, о _ б 1_ рва_ ти,

9 -
Т е_ рен, те _  рен ко _ ло ха_  ти, те_ р ен ,

д а
тре_ ба

т = г
хлоп_ ц!в,

Г 7
щоб той тс_ рен о _ б1 _  рва_ ТИ, щоб той те_ рен

± : Ш
щоб той те _ рен о _  б 1_рват ,т тр е-ба  хлоп_  

^  ‘

ц1в н а _ й н я _ т и , щоб той те _ рен

Рт
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Нень_ ка ві _  ри не йня _  ла, за  н е _  лю_ ба

ще й тW
та ще и м е_  HI на_ ка_ за_  ла, щоб" я'~^ йо го

;
ша_ НУ- в а . ла.

та ще й м е _  ні на^ к а_ за -  ла. щоб я йо _ го uia_ ну_ ва _ ла.

ш0
та

-~т—
ще й н а -  к а - з а -  ла, щоб ша _  ну _  ва _  ла.
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і 4 ) i l à
A я й о _  roІ ша_ ну_ ю, 

/ -
як со _  ба _  ку

l  -Çl Р я

т
р у _  д у _  ю,

А я йо _  го , 

Л___
як со .б а _ к у  ру_ ду_ ю, ша_$ ну_ ю,

а__________

йо_
а йо_ го.

ш а_ ну_ ю,
як со _ б а _ к у  р у _ д у _ ю , ша_ ну_ ю.

Ш г ...............  -  ^

т -

± L i '  і '  і '  ^

g  Р
а я йо го

- J ----------— g ' V  J  J j

ша ну_

—# ---------------------------------

------------------------
ю.

f  Г  f  ^  ш---------------

яК CO- б а _  ку

й  й  ^
-------- -̂--------В-------і --------1

РУ- І
г

іу_ ю,—
! ^  Р F  j z z = :

П ІД  при_ піч _  ком
^ ■ -  £ = Г ------------------ ^

го _ ду_ ю, 

р
1 ^  у  у

Р
)___1

го _  ду_ ю.ш t $f тV g р
При_ в’я_ за _  ла

f
ДО с т о ,  л а .

Р V
а він зу_  би ви_ шки_ ря,

При_ в’я _ за ла д о  с т о .  л а ,

£
а він зу_  би ви_ шки_ ря.

Е
При_ в'я_ за_ ла , при_в'я_за_ ла, як со_ба_ку, до сто_ ла,



— Шкир, шкир,

І
Ч  P P f -
вра,жий си_ ну»

- p
n o _  ки зна_йду

P' T  f p

P
хво_ро_ сти^ ну,

m
шкир, шкир,

iffS— І-»
7 = f

-T--- ß--- 1*----- 1-
jr H ^ 7

MI

0Й зі.й д у  я на r o .p y  кру_ 

ü

Як з і -  йду я на
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Andante

f f P ,  ^
Allegro

PT= g Jp ^ f p p ^
OMj ni _ w

p .  . 'T s
n o  K O _  J i i  _  H a  

/
8 J10_ 60 _ fly-

- 5 - g  F - 1

/CN
O h ,

J L ^ /T\
OH n i _ f l y

E « E f
O il n i_ A y

m
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вийди, ГРИЦЮ, НА ВУЛИЦЮ

Allegгetto
В и -й ди , гри—цю, на в у_  ли _ цю, в и _  йди, Ко_ в а_  лен_ ку,

С
А.

Т.

1 ]1 д 1 > І'І к #=1 1 , ^
^ * К  ГВи - йди. Гри _  цю

и

?--Г т--
Т РКо -  ва - лей _  ку.

Ви _ йди.
Н і у і  ̂ і=

л' 7  т / 
Гри- цю

І'Г" .̂*р

—̂И—!—

Ко - ва _

и=-у  ̂ V

р У .^  . .
лен_ ку,

т-- і}--і* і̂ --
В и - йди, Г р и . цю, в и _  йди. Ко_ в а_  лен_ ку,

Jv > ^ ^ 1 К ■ 1 1'  ̂ Л іЦ
 ̂ г г

за _  грай

\ г =
Т -Г~-^
м е_ ні

Р ^
сти - ха, п о _ м а «

~т-—/¥—¥---
Г .........г  --

лень_ ку.

ГЗ

11 •  ^  Ш ^р г -Ч-:: -
С о_ піл_ к а ,

Т  ̂ /
з а _  грай 

0:,І, І* !ір=
ме _ ні

л

Р  ̂ Р Р
сти - ха, п о_ м а _

—̂ ^ ^

лень _ ку. Ой, со_ п і_

р р г і

3 де_  рев_ ця,

1 г ^ •' - f  р 1

^

со_ П І Л -  ка,

Р Р Р ' Г '
ду_ бО - ве_ е

^ = р =  
ден _ це,

>

р Г Г - - М
як з а . .  гра_ е,

п V--7—

Гр 'т р ‘<р
за_спІ_ в а -  є ,  

-^1 ^—її— ^
т  Р ’ и  --

_  лоч _  ка,

І . .  І , .  . .

р
ду_  б о -  ве_ є

Р (Т (! .  -

ден _  це,

— —̂ Іс— К— р—

як з а -  г р а -

^  <г '■

к г ■—И------ И------ 1

з а - с п і -  в а -  е,

П Р — * —р І—І Г Г 7 . .  ..

а ДУ- бо _ в е _  є д е н -  це, ой , як
г  Р
за_ сп і_ в а .  е,
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' h i '
r  p H

б о - л и т ь  MO _  є

ш
с е р  -  ц е . / л

б о _ л и т ь  м о _  єINIс е р  _  ц е .

- - 0

С я к ,  т а к  

/$ â
д о  в е _ ч о  _  р а б у  «  д у  ж и т ь ,$ іщ ш І

Н е  х о _  д и  _  л а  н а  в у  _  л и  _  ц ю

\ ф  - - .... -  1 p  J )  ^ f - J s — і  t -  ^

Т ............- -

Н  i h  j ,  h = —  ^— k — p —

J T '  p

Н е  п і  _  д у .

- Г Г  T

н е  п і  _  д у ,

— — -------------------------- 0 ----------------^

а  в в е _  ч е  _  р і K a  _  т е _  р и  _  н а

- - >  У  h ,  ^

п р и _  б і  _ ж и т ь .

г
Г е й ,

------------------

- 0 -------- ß --------

= ^ . . .  г

r -  - f - ....................... ^

^  r f  ^

й  н е  п і  д у , н е  л ю  б и  л а

r X  J - X  >

:p. . . І У .  - Ц . . . Г . . -

n o  _  r a  _  H O  _  r o

— Г --------------------------

й  н е  5 у  _  д у .

f i ----------------------------- 1------------- z r - |

Г е й ,  г е й ,  

| " |  > 1

f  г  J  р

н е  п і  „  д у ,
' M P ’ '

н е  П І _  д у ,

F  Л  " >  f t

r  r - - \

н е  n l _

[ " P  Й ' ~  Л  Л

д у !

h  >  к  .

■ r

.............—

^  г е й ,

1 * -  р "

Ö --------------------------------------

№ - - Р ....... Р  Р

п о  _  л ю  « . б и  _  л а

^ T P f  "  ff -j
\ p  p  t >  p

ч о р _ н я  _ _  b O «  г о н а  в и  „  д у .

~ Г —̂ f t — ft^— —

A  y  М Є  _  н е  

^ ^
г е й ,  г е й ,

f i r  J  

г е й ,  г е й ,

l - l ........................  . _ J >

^  w  r

г е й ,  г е й !

- | -----------------' - F ^ -

І р р р ' ■ - 
Т р и  т а  _

Н — — [

W  . .............................  _

ЛЯ -  р и

-J- h  J
- ( m 2 — * L ------------------------------------------------

• J  • [ 5 " ' - - - _

г е й ,

[р  -  ..........

- J . -----------------------------------^

- r

у — è — ^

г е й !

\т-~— -
Г е й ,

^  ш а _  р о _  в а _ р и

■ р о с о  и  р о с о  c r e s c .  L

СЛ І. Д И  з а _  M i _  

j ï . .....ji -j>
т а  ю т ь .

J
Т р и  т а  _  л я _  р и y  к и _  ш е _  н і ,

Jl J> J '
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та й ті за _  ва _  ж а _  ють.

т
гей,

f
гей.геи,

т а й  ті за _  ва_ 0 _  дин та _ляр на та^нець, Лру _ ГИЙ — на г о _

і

Гей,

Гей, ІСЙ, 

гей.

гей.
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р*Ш
гос _ по_динь_ка

р
б у  _  д у ,

т
ДО л а_  ду.

¥Г Г Т =
Вий_ди, Гри_цю,

р р
ли _  цю,

$ ^  /' ^
вий_ди. К о -  ва—

б у _  жить, Внй.ди, Гри^,цю, вий_ди, Ко_ ва_ 
/

1
Ви _  йди.

С о -  П1_ л о ч _  ка

В И  ь J ' ^ J ч
3 д е -  р е в - ц я ,

I к ^
Г ...........  Р

>  '
С о _  п1л _  к а  ,

росо а росо сгезс.

а — f г ~ l i — |Г~

Р Г  Р
С О - П 1л _  к а ,  

й  й  ^

д у  _  б о  _  в е  _  е

Р ----------ж — я —

—

д е н  _  це.

р Г Г '  Р
як за _  гра_ е.

С о _  п 1_  л о ч _  ка
росо а росо сге^с.

Г Г..........- И

[ ^ 4 - Л .......■!
3  д е _ р е в _  ц я .

р р р р
д у _  б о _  в е _  е

н -------------------- ; ------------ -----

Р-......^ .........
д е н  _  це,

р  (• *  N

_р— V- — V-—
я к  з а _  гр а  _  е,

“Г-------------------
Г   ̂ .... 1_ .. . .  д •' Г ■ | р  р  p  ^

Со _  п! _  лоч _  ка, а ду _  б о _  ве ден _  це, як за _

Ш  р р р г ~ '
за _  сп1 _  ва -  е,

р р Н И
бо_ лить МО _ е

■ ^  П ^  I) '

^ ............
сер_ це.

I * -------------- Ш— Ч—

Ой . так,
^ — г —  • V и V

т а к !

 ̂ И.... \^ - .....^
за _  сгп -  ва _  е,

|> ;1 ,

- ь ^ = М =
бО-лить М О  _  е

г ■ ■(?■-■ ■̂■Н
сер _  це.

у ... 7

О й , так,

~Г\— у— Т\— =~~

Г ■ ^ ...
т а к ! 

т

_  Гра _  €,
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бо _  лить сер _  це.

Л --1 -  .Е....^-.-



о х ,  І ЗІЙДИ, ЗІЙДИ ТИ, ЗІРОНЬКО

Andante 
Тенор соло

т
1. Ох, і зі_йди, зі
2. Р а _  да бзір .к а з і .

иди
йти

ти, зІ4>онь_ко та ве_ чір 
чорна хма_ра та й на_сту_

ня _  я. 
па_ е.

f f Вс.
A.

Т.

IW...

!Pf.

Ш т

їй

і

і

Ox, i ви _йди, ви _  
Р а _ д а  б дів_ка вий_

йди,
ти,-

дів_ ч и л о н ь л о  м о_  я в ір . 
та ма_ ту_ся  та й не п у с .

иа_я!
ка_€.

==^
ii>ü Т9------

* ....

§ .̂- г ■ г --

S

£ = =

1 __J

Е
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3. A зіронька зі _
4. Ой, ти, кола_ чень"

й ш ла'
чу.

І
у _  се по _  ле та й о.сві _ 1 ти _ ла.

ти, хре_ща_тий та барj i _  ноч _ ку.

$ !Р

ш * ш fedfc
З.А
4.0Й

3ipoHbj(a 
ти, ко_за.

зі _  
чень_

йшла по_
ку, ти,

' ле о _ с в і_ т и _ л а .
І б а р -  в і  _  НОЧ-  ку.

І

ви _  йшла —
р о с о  а  р о с о  c r e s c .

у т . М у - і
T T T f
ко_ за_чень_ка 
У д о _ р о . .з і

т
А дів_ чи _  на І ви .

ХТО Т0_ бі ПО_іСТЄ_
йшла, ви.йшла 

ле. по сте_ ле
та й роз_ве _  се_ 
та й по_сті_

ли_ ла. 
лонь_ ку?

Ітт
А дів_ чи^на І ви_ 

хто то_  бі по ' сте .
йшла, ви.йшла 

л е, п о_сте_л е
ко^ за^чень^ка 
у д о _ р о _ з і

та й р о з ^ е _  се_  
та й повсті _

р о с о  а  р о с о  c r e s c .

ли_ 
лонь _

ла.
ку?

тш
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5. Буй_
6. Зе _

НИИ
ле _

В1 _ 
НИИ

тер сте_лигь^ 
Г0_ рО_П10К ,

6. та й зе_ле_иий r0 -,p0_ui0K слав_
7. ой ви,лю _ди, та доб_р і_  ї л ю _
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а ПІД Г 0 ^ 0 ^ 0 Н Ь _  ку 
Ко_ зак до д ів _ ч и _  ни

Ко. зак до дів, чи _ 
не_хай мо_ їн ми _

ни
лій.

че.рез лю_ди та й noJcлo_ няв _ 
ле_ге.сень.к0 МО.ЇЙ ми^лій бу_

ся,
де,

morendo

ко_ зак до Д1в_чи_  
не_хай мо_ їй ми_

ни
ЛІЙ

по _ 
лег _

кло _  
ко

няв«
бу .

СЯ.
де.
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oft nOiXAB c a b p a ; ih m

Allegretto

mP P §ri
CaB- pa_AHM_ Ka
6 o p _  m y ,  K a _  u i i  - 

i  i  
m

flO KOpH. M K  ry«
B n o _ ; i e  n o  _  TpHC-

*
na _  TH. 3 .(.8 .10)X o_ a h  _
jia  _  CH. 4. n )n o _ A H jH C b ,

j i a ,  6 j i y _  Ka _ j i a ,  
C a B _  p a _  f l H _  Me ,

i  i
’t

$
3jOS.1(8Xo_ flK_ J ia ,  6 j i y _  K a _  j i a ,
4 . ( ^ U ) O h , r j i a H b ,  C a B j ) a _  a m _  m b ,

j t №= f=  
K a _  j i a , —  
c x a  _  - Ji a :

M H  _  JIG _  r o  l i j y_  
fl _  Ka  MM_ J iai A

n O _  AH « BH  _  Cfl, 
Hi 3AO- p o -  Ba,

'’O  i

CaB.pa« AM-Me, 
HI C J i a «  6 a «  a  —

n «  K a  MH_ j i a  
i a  J i H _ H e H b _ K a

tT 1  P 7  ' p  J "  p - p?=

MM.
fl _

JIO . 
Ka.

r o  m y  _  Ka_ jia,— n o  _  a m  _  b m  -  cji, Caa _  pa _  a h  _  Me,
MH_jia c ia _ jia : h i  sao-  p o -  sa , ni c jia_  6a _  n -

fl_ K a  MH_ JIB 
i s  j i M _ q e H b _ K a

6 A. KouiHu, 81



IJ' |Г / I* f= F = ^
з а _  п р я  _  г а  _  e

Ой ц о б -  ц а _  б е ,
Ой ц о б -  ц а  _  б е ,

в б о _  р о _  н у
МО _  я  м и  _  л а ,
МО _  я м и  _  л а ,

т а  и д е  ВО _  ЛО 
щ е  й д о  -  ДО _  м у  

я  д о  _  д о  _  м у

f — = .

з а
-  ий
— Ой

fi

п р я
ц о б -
ц о б -

г а  _  
ц а  _  
ц а  _

є
б е ,
б е ,

т а  и д е  в о _  л о
ш е  й д о _  д о _  м у

я д о _  д о  _  м у
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з а *  пря^ га _  є в бо _  р о _  ну 
ой цоб- ц а_  бе, МО _  я м и _  ла,
ой цоб- ц а_  бе, МО _  я м н _  ла,

Ж ? *Г=Р f= r
за «
ой
ойI

пря _
цоб-
цоб-

г а _  
ца. 
ца _

е
бе,
бе,

та йде во_ ло_ 
ще й до _  до _  му 
я до _  д о «  му

чи «
Р а _

Т
ти.
но.
дуі

і і ш
л

/

ш
за пря - га _  є
ой цоб- ца_ бе,
ой цоб- ца _  бе,

в бо- ро _  ну
МО- я ми -  ла,
МО— я ми— ла,

та йде ВО- ло . 
ще й ДО _ до _  му 
я до _  до -  му

чн _
ра _  
Ї -

ти.
но.
ду!

8. Ой, приїхав Саврадим із поля додому.
Та й поставив свою милу на житию солому.

9. Ой перед порогом та й стала калю ж а,—
Ой розсердилася миленька на мужа.
Та й полізла на піч, буцім-то нездужа.

10. — Ой, уставай, мила,— приніс тобі пива.
— Цур тобі, пек тобі,— болить в мене спина.

11. — Ой, уставай, мила,— приніс тобі меду.
— Цур, тобі, пек тобі — головки не зведу.

12. — Ой, уставай, мила,— приніс я горілки.
— Цур, тобі, пек тобі — шукай собі жінки.

13. — Ой, уставай, мила,— приніс я дубину,
Не товстую, не тонкую, все на твою спину!

14. Ой схопилась С аврадим ка, як і не леж ала. 
Та й обняла С аврадим а ще й поцілувала.

15. — Бодай ти, дубино, навіки родила.
Щ о ти мене, молодую, та й оздоровила!
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посох, ПОВ’ЯВ ТА ЛЮБИСТОЧОК

Andante cantabile 
Один -

с.
А.

т.

Б.

$
т а  л ю _ б и .  

Один

щт т £
е т

Ь П о_ сох,
Один 

п о _  в'яв сто _  чок.

т
I. По _ сох, п о_  в яв

2. Ще й ши_ ро _
3. Та б о .л и т ь

-  к и й  л и - С т о _  ч о к . . .
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m
В ■ 
3

§

p .  P '  Гта И ми .  лень_ 
та й до сер_

ко _  го, 
день _  ка

а бо. лить
а все ті _

ж и _
ло

во_
збо.

h r  p Г
та й м и _  лень_ 
та й до сер_

ко _  го,
день. ка

а бо_ лить ж и .
а все ті _  ло

во_
збо.

J'

Р
4. Л все ті

ш
“W_ го _----- чок.
. лі ло.

О двн

4. «се т і_  ло збо_ іі _  ло...

Всі

_ то_ чок.
_ л і _  ло. 4.Гей!т

\ i l h F+=^
росо cresc.

1 Д  1 і п  J
У *  Г і- '

ЧИ . л
т

а
- f - T f ---------------
та й мн.^еиь_росо cresc.---------
f Г г  >

ко_ го»

не б а _

‘h 4  Г г ^  . =

г ■
ч и .  да

Г r j
та и м и ^ е н ь .
росо cresc. ^ ---

Ї Ш І Ш

Cj  ' ------^
ко _  го.

t

J
---------- - яо.не возь.му- ся *з ш

не ВОЗЬ-Му _ СЯ 

/

І? г .

Ді - ло. 5. П о _  х о .

г

же _  но 
те.
J
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Один

С/
го са_аоч_ к \...  5

- д о ч — 
ачб^

6. Ко_ 
Один 8 -Ж у _

ЛО

рав_
МО« го са.доч_ ку... 
ли _  чок ди б„  ле...

т Ш ' р П г£
- к у .

ле.

- І
6. К о.ло м о_  
8.Щ е й жу.рав .

го
ли

са_доч_ ку..
чок диб_ ле..

Всі

-ж еЪ " '^  но, то ж у «  р а .
_ л о ч _  ку, а ш ин_ ка.

f
ка
ка

т = т
3 діть - ми. 

сип _ ле.
воч _ 
роч_

і!' і  Ш  І'' і
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nPJIJIA B a  KyjlEJIHUK)

Presto
lun^a

T.

b.

r .....  ̂  ̂ P '-
1. Oft n p s_  J ia  5 fl

fJ^
K y _  A e _  J I H _  U K ) .— r o  _  J i O B _  K a  6 o _

r t .iTt f -
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2. Як поїхав мій миленький та й у поле, в степ,
А я свою куделицю та й об землю  — геп! (трісь)

П р и с п і в .

3. Л еж ить моя куделиця, обдулася;
Я ж , молода, горілочки напилася, (напилася)

П р и с п і в .

4. Як приїхав мій миленький та н додому.
Питається малих дітей:— Мати вдома? (де?)

П р и с п і в .

5. — Д ом а, тату, дома, тату,— не гуляє;
У кімнаті на кроваті спочиває, (спить)

П р и с п і в .

6. — Устань, устань, моя мила, пробудися!
Ось на тобі карбованець — похмелися! (випий)

П р и с п і в .

7. — Не поможе карбованець, не поможе й два —
Вчора пила на корову, тепер — на вола! (тю!)

П р и с п і в .

8. Не на того вола пила, що в плузі оре, -—^ 
А на того вола пила, що рано встає! (огоі)^ '

П р и с п і в .  _

9. Ой, бодай ти напилася, та й не вставала.
Щ о ти мою худобоньку усю пропила! (зм арнувала)

П р и с п і в .

10. Оце ж  тобі, мій миленький, та й увесь пропій,—
Ходить півень по дворику, та вже він не мій! (схаменись!)

П р и с п і в .

*) С лова, щ о в д у ж к а х ,  б а с и  п р о м о & іп ію т ь  б е з  с п ів у ,  ал е в р и т м і.



OW r A H / l 3 K )  M H JIO C T H B A

c.
A. I

Allegretto 

/ 1

w . p p t> p
H a_ M a_ CTH_ jia ? 
H0 _  My_ B a _ J ia .

. 1. 
2. A a

-  O m, PaH A - 310
O h, TaH A - 3io

^ -------

M H _  JIO _  CTH
Ky _  Me _  Pfl _

s a ,

B a ,

HHM
niA

TH 6pO_BH 
p e_ iu e _  TOM

^  1. 
2 .

raHA _  
T a H A _  

^ __
3K),
3K),

F a H A _  3K),
raHft_ 310,

M  F I?

i
- O h .

O h,
P a H A - 3K) M H _  j io _  C T H -
PaHA- 3K) Ky_ He _ p«_

Ba, qHM
Ba, niA

TM 6pO_ BM 
p e_  IUe_ TOM

Ha.. M a_ CTM_ jia,-» 
HO- My„ Ba _  Jia.

. . f l — = =  i/ ===—

I B  N  h  ^

^  Q  P JJp  ^
*- K y _  n e p . Ba cy 

№ = f c = = = = *

P p  r - - r -
« y _  n y _  Ba _  jia,

— h — p * j  — 4^—

■ J  *,.•----- * ----- *-d-‘
i ;  H  P P
MOp_ HI 6pO- BH 

- - - h--- ^

J - J J l

P  ^  ^  ^
Ma _  jiio _  B a_  Jia.

— h — h— h — h—&  p C = S - — ^ —
2.flk p e_ iu e _  TO

J * k  u ;  '---- k---- j -----

--------- -------------------
hpo j ie _  pe rb _  c«, p  p  p  nI aHA_3f l  j^M_ xa 

------ !»,---- « ------ k ----

^ J- ! — d-— i-!—
Ha _  6e _  pCTb_ cfl. 

r T —  ff' ' hm^ — J — j5— P  £ s T  U  P- - 1 ip ----- . . J l - 1  p  p
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f
ой, ги — п’я ний, я — тве_ р е _  за, ои, ти — ста .р и и ,

5 f r - =

г г т т
я — м ол о _  да,

Т  f
на« ми

■І' h h J
тим МІЖ н а .  ми

ои, я — п я_нии, ти — тве_ ре _ за,

ш Её р
ой, я — ста_ рий,

"fl Ü r,
т и — мо_ ло^ да.

T

h  h Д і j) ....j )  Щ к 1 L

. ^  ла го _ да.
^ T - f  p

ти-ста_рий,
" T  P  fî? Г

Я — мд «ло _ да,

— h— h к — h—

A — 7ЇЗ- 
p  p  p

тим між н а _  ми
■ -■ fl ' V  ■

не_ л а _ го ^ д а .

^ ^  p  p.-.. 

— a—ß Г ff— '

P  H ? '
0Й, я — ста_ рий,

—J* J r -

ти — MO _ Л0 _ да,

— Ф)— К— \— t—

H -  f  . P .......

- s  7 - - N ....^ \ й  й  А '
к  |T .....И- J r -------J ± a f : — « □ -

 ̂ ... ... і  P P p  .-
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ГЕЙ, ОЙ ПІДУ Я В ЛІСОЧОК

Moderato
1-(3 .6 )  Гей, ой п і_ ду гей. ой П І _  ду я ,  гей, ой п і_  ду я ,

: Дf

і
1.(3. 6) Гей,

t

гей,

É
т
гей,

І.(3 .б)Г ей , ду

Б.

гей, ой пі_ ду я

І J> r 't y j j j j -
в лі_ со _  чок, в ЛІ_ со_ч ок . в л і_  с о ,  чок,

*)
ф

г
гей.ш

в л ї_  со_ чок, ЛІ« со_ чок.

в Л І - ,  со_чок,

/

та й ви_ р у _  ба_

1.(4. 7) та й ви_ р у _  ба _  ю,
f = -

геи.
С Т Т Т Т Т

та и ви_ РУ_, ба_ ю.тт
!.(4 . 7 ) 

___________ f

та й . в и _  ру_ б а _  ю. гей!

І
та й ви _  ру_ ба _  ю , та й 

*) -ф^для З і 6 куплетів

ви _  ру _ ба _  та й ви _  ру _  ба _  ю,
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та й ВИ- ру_ба-ю

т
гей,

т ¥ І
к л е _  но« чок, H0L чок.

та й ви _ р у _ б а .  ю кле_ н о _  чок. кле_ но _  чок.

кле_нл_чок,

Приспів

: ; ^  X

К л е _  но_ чок, чок, чок.
т т

$ ш  р
т е

г
кле« но« чок. чок, чок,

і :

т  ^ т п п
К Л € _  но« чок^ чок, чок.

ш т
і т &

Н \— к~і
кле« Н0_  ЧОКу чок, чок, '"̂-сгезс. ^

Р г= ^ і4 = г^=

-̂р-- «f ^ 
кле _  н о _  чок.

- Г — ------- ------------------- ТІШ--3 р }
 ̂ КЛЄ_НО~ чок чок, ЧОКл р— —^ . . .

е£ і _ — и 'і— Ьіі:—
кле« Н0_ ч<^

ЄГЄ5С. ґл
Г. — _||
кле _  НО_ ЧОК, '

И '  .  т ~ ^  Ь1і£к..::-.̂  -Р Р 1̂
кле^ но« ЧОК  ̂ ЧОК, ЧОК,

Ф '.і 1 Г і  іЬ ^
ь---- - л. ' -  ------
кле но ЧОК,

.....  Г— -1—
кле но ЧОК.

^
2,(5. 8) Та й зроб— лю з ньо_ го ,

±ьЩ і  і  ^ ^

Ґ . »  »  Ш ш

та й зроб_ лю 3 ньо_ го ,

—----* 9 9-- 1̂-- :■
та^^ ~~з^Ь_Л1в 3 йьоІГ'То^ 
гей,,---^

Г ~ 1  >
2.(5.8) Та й зроб_лю  з ньо_ го ,

■ - ^ І ? Р =̂ =
та й зроб_ лю 3 ньо_ гоН...Г

р  -р- р р
та. и зроб лю 3 ньо го .

 ̂ Г ■ р ■ Р "
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та й зроб _  лю 3 н ь о -  го

Приспів

п лу- ж е -  чок, чок, чок, плу_ ж е _  чок. плу_ ж е _  чок.

3. Та Й зорю я ним ланочок,
Ланочок, чок, чок, ланочок. (2)

4. Гей, посію я конопель,
Конопель, чок, чок, конопель. (2)

5. Гей, а до тих же конопель.
Конопель, пель, пель, пель, конопель

6. Та й унадився ж уравель.
Ж уравель, вель, вель, вель, журавель.

7. Гей, а я тому журавлю .
Ж уравлю , влю, влю, ж уравлю . (2)

8. Гей, києм ноги переб’ю.
П ереб’ю, б’ю, б’ю, переб’ю.
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ПРО ХАРЬКА

t Moderato
Баритон соло /

Р g?

С.
А.

Т.

1. Т_ де Харь_ ко 3 Т у_ реч_ чи _  ни,
2. Гей, K oja_ ки, превра_ ж! с и _  ни,
3. С1д _  лай, Гнат^ку, та с1Д-лай, брат_ ку,
4. Як став Гнат_ ко та як став брат_ ко

^  р Y  р г ....ï_ де Харь_ко^
Г  г
Ï -  д е .

j--------------------  ' ....................

I -  де Харь_ КО, Ï -  де

f
Гей!
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С 1 Д _
п1д'_

лай,
1 Ж Д .

к о
жа _

ня,
ти

та
ста«

не
ли

гай.
ля .

ся,
хи,

$
аж коней не_ м а _  е.
ко_ ней П О -  гу_ би _  ли.

бро_ ду не пи_ тай_ ся.
зв1_ рем у _  т1 _  ка_ ти.

Гей, як при1_ хав 
Гей, куржьповний 
Гей, як при.1_ деш 
Гей, ста_ли ля_ хи.

т /̂1а д
т

гей, геи,
гей,

аж
к о .

ко_
ней

ней 
по _

н е_
ГУ

Ма, 
би _

е.
ли.

Гей,
Гей,
5/тт

гей,
гей.

гей,
гей.

бро_
зв!_

ду
рем

не
У-

пи_
п _

тай_ 
ка _

ся.
ти.

Гей,
Гей,

/

гей,
гей,
гей,
гей,

гей,
гей,
гей,
гей,

аж  
ко _ 

бро .
З В ! _

ко _
ней
ду

рем

ней 
по _ 
не
у -

не . 
г у . 
пи.
Т!.

ма _  
би _  

тай _  
к а ..

е.
ли. 
с я . 
т и .

Як
К у -  
Як 

С т а .

при_ 
ршь 
при. 
ли
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пов _ 
ï  _ 

л я _

ний
деш
хи

вас 
до 

вр .

на.
Си.
ЖІ

би «
ню
си_

то,—
хи,
ни'

гей,
гей,
гей,

_ ма_ е.
„ б и _  ли. 

тай ся. 
_ ка_ тн.

А S k т тт~г
ма_ е. 
б и . ли.

Г \

геи,
гей,

гей,
гей.

TWT
аж коней не_ 
колей по_ гу_

т ?
ма _
б и .

е,
ли.

f
1Ж

/г
аж ко _ ней н е . 
ко _ ней по _  гу .

І
гей, гей,
гей, гей.

9 ' ^

броду не пи. 
звірем у_ ті_

тай. 
ка .

ся,
тн.

бро_ ду не пи. 
ЗВІ _ рем у _  ті .

тай _  ся. 
ка _  ти.

f f

аж
ко_

бр о-
ЗВІ-

ко _ ней
ней по »
ду не
рем у .

не, 
г у .  
п и .  
ті .

м а .  
би _ 
тай , 
ка_

е.
ли.
ся.
ти.

Гей!
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КОЗАК ТА ДЗЮБА

АІІ^геМо

$ іт т т Р Р Т ІІ
д зю _ б а  за_п ла_  
^  _ бі роз,м ов  .тко _ зак піс _  ню 

а там б у _  дем,
за_сп і_вав ,— 

дзю .бо- лю_ бо,
ка.
л я .

ла.
ти.

Не плач, д зю _бо  
А що ко(_ муА що ко (_Іві
Не плач, 
А що

ш ¥

£
Р Р і'

КО
а

зак за«, спі.вав,— дзю - ба з а р п л а 
там д з ю .б о -л ю  _  бо, со ^ бі р о з -м о в .

к а . 
ля

ла.
ти.

Не
Не

плач,

ш А а ш
м о« я л ю «  ба, 
та й до то го.

по _  ки я з  то _  
що я д зю _  бу

б о _  ю. як по_ ї  _  ду 
а я сво_ їй

на Вкра_ ї_  ну, 
д з ю _ б і-  лю_ бі

дзю _  б о ,
ко_ _му

V

по_ ки з т о _  
що дзю  _  бу

V

б о .. ю, 
л ю б - лю.

Р
д зю _  бо 

плач.
м о_  

дзю  _
лю.« ба, 

бо,
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V  ̂ 1̂' ß
з а _  пла_ чеш за
че _  ре «  вич_ ки

$
f І
м но_
к у п . л ю ,

с t ' - ' P  s
як П0_ 1, _
а я сво.

ду
їйт

і '

= g i ’= r ' P ' ^̂
н ї - ^  Вкра_ ї _  ну, 
д зю бі- у д ю -  бі

& Ш Ш1
і* р..-р

_  в а б _  на, ой, як дзю _ бу не лю _бить.

lf>,1>--J----і'.-Г-н 1̂   ̂ ^1ki' j! i' 1J
^ Р  ̂ rєд ваб_ на,d

i""- - -
гей,

— z-------::------Ш------P------
hr --Ч
g ГС c

V p * P-
K0_ ли д зю _ б а

y p
л ад_  на. 

і*----T f —
0 1 ,1 , M ---

-p p J  P
ОЙ, як дзю бу p

F p 1 -

не лю _ бить,\ r m
г  p

ш 1«  у —r " Ы p --_*L—pi——p—г p
пі _ д о _  ш ов_ ка з бай _  ба_ ка.

_  ваб _ на,
c r e s c .

І щв Г Т ~ ^
Ч е_ р е_  вич _  ки 
f t  ^

р р р р
з ки_ т а .  єч .  ки,

^ Е Е Е І Р Р Р
Че р е _ вич _  ки

/ / = —

PSEB

п і_  д о _  шов .  каІ з бай _

ой, ті че.реііич_ ки, гей, ой, та пі_до_ш ов_ ка

98



а щоб дзю _ба, мо_ я дзю ,ба^  лю_ ба

К І І  , І\ І

а щоб
і

дзю _ ба ви_ би _  в а .  ла тр о_  п а _  ка,тш шт
а щоб м о_ я

/л
д зю _  б а — лю _  

------

щ оби в и_би -ва_ ла тро_ па _ ка,

І £
щоб д зю _  ба ви_ би_ в з— ла тро_ па _ ка,

і' Л -ь ■ Ь к ^ .....^
^ р М  і "

а щоб дзю ба.
~Г р Р Г
мо_ я лкі, ба

-«■ я -д-Д-р—

, --------• .......

-  Р р І5 -
ви_ б и _  в а _  ла

І* — ш—  _Ь-
т и  Р
тро,. п а .  ка.

а щоб м о_  я, м о.я д зю б а -л ю _  ба

д. К ■ р — • ..... ■

Ш = ф ф = ^
ВИ. би .  ва .  ла 

Щ І л

р р р І
т р о _ п а _  ка.

1̂ : Ь -̂   ̂р „ Р р р т ..-р.......^ ..-і* і' -
ді —1—і :

що би мо_ я дзю _  ба,

4. Не вір, дзюбо, козакові, що то люльку курить, 
Бо він каж е, що тя візьме, а він тебе дурить. 
Не вір, дзюбо, козакові, що то вогонь креще. 
Бо він піде до другої, а на тебе бреше.

5. Скаж и, дзю бо моя лю ба, що ти любиш мене,
А я піду до матінки просити за тебе.
А я тебе, дзюбо, люблю, сам бог теє знає,— 
Проси матір, проси тата, нехай нас звінчає.

6. Бодай тебе, дзюбо-любо, твої карі очі.
Не стояв би коник мій до темної ночі.
Ой, коню мій нещасливий, треба від’їж дж ати , 
А що було серцю мило, треба покидати.

7. Ой, піду я на гороньку, а на горі бузьки,— 
Який такий та й до дзюби, а я до Гануськи. 
Ой, чия то криниченька, що голуб купався,— 
Ой, чия то дзю ба лю ба, що я женихався.
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ой ПІДУ я по Д О Б Р І Й  П О РО Ш І

1. О й ,  ПІ_ д у
2. П ід_ сковз _ ну_

Один 3. Ой, що ж ме_

J L

Allegretto grazioso

$
І. ой, ІІІ_ ду я,

2. п ід_  сковз_ ну_ лась,
3. oji що ж ме_ ні,

г
о й ,  п і  _  д у  я
п і д _ с к о в з _  н у _  л а с ь  

о й ,  щ о  ж М Є -  н і

Т.

ш
1. Ой,
2. П І Д .
3. Ой,

ПІ. 
сков _  
що ж

ду
з н у . 
ме _

ла
ні

$
де Х Л О П -  ц і  х о _  

па _  руб_ к о  _  в і  
п а_ руб_ к и  лю _

Ой,
А
Ой,

п р и  _  

в і н
збе _

£т

р о с о  а  [ ю с о  c r e s c .

т
С 1 _
да.

ла
вай

ріть ви,
р о с о  а  р о с о  c r e s c .

т
на за _  м е_ т і  

р е .  г о .  та.тись, 
х л о п .  ц і ,  п о

т
де х о .
й о .  му

_  ц і  л ю .

р о -  
в в і. 
би _

ШІ.
чі.
ти.

Ой,
А він 
Ой,

П р и .  
да .в ай  
збе .

СІ _  ла,
р е .  г о .т а т ь ,  
ріть ви,

р о с о  а  р о с о  c r e s c .

іей,
іей,
гей.
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MO- ло_ да, 
н а .  вк^  ний,
гро_  шу -

А
що н е_
по .  бнн
к у _  ПІТЬ

Ï L

é
ма«
т е _
мс_

т
се р _  д е н ь , ка
тряс _  ця
хуст _  ку

мо^ л о _  да,
на_ віс_ ний,
по гро« шу -

т

що н е «
по_ бнй т е «  бе 
ку «  ПІТЬ

ма _  Є,
тряс_ ця,
ме Ht

f f
É

геи,
ген,
хуст _  ку

^СГг '

ПО_ Д И В _  лю _ ся, П О _  Д И В - Л Ю _  ся
та й гля_ н у _  ла, та н гля _и у_  ла
що не хо_ чуть, що не хо _ чуть
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КОЛОМ ИЙКА

АПейго
8Іасс.

т.

1. К о_  ло мли 
5. Ой, пі _ ду

т ї :

на
я

я _ се _  ни _ на, 
Д9 Х о_ доі вич

ко _  ло в і т  _ ро _
та й на_  п ’ю _ ся

во _  гог 
ііи_ ва.

І. Ко
5. Ой
'^Л

ло
ПІ -

мли _  на
ду

ВІТ .
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ро _  
Хо _

во _ 
до .

го, 
в и ч ,

і

Г ----------------г г Г — г

щ рf = f = T
д ів_ ч н _  н о н ь . ко. 
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г т = г т
і

при _ с т а - л а с ь  ми, 
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і
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і р р р р
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ш
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і '
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J = Л

а -  ле то_ то

і

о _ хо __ ло_  ла —

Р Р Р Р

З  в и ш  _  Н Є -  в о  _  го

щ

/
г

г т
с а _  ду. 3. П о_ під сад.

т т = т
по _  під сад ,

р р р р 

і '  і>
р  р р р

та п о_  ПІД са _

д ів _  чи _ на мо_ л о _  да. 7. Ой V по _  лі
р

ДВІ то^ п о . лі.щш о _  бі зе _  ле _
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ш
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З А П И В  ЧУМАК, З А П И В  БУ Р Л А К

Andante

С.
А.

Т.

J
1. За_ пив 

Один С\~ JZZ
f l

ч у . мак.
Два

 ̂1 --1--—
Bei

/>
Ф = 0 =

---
та н запив

иу-у -
б у р - лак.

Г Г
з а .  пив,

С\ Я т
$

/7 г
2. Та за_пив,
3. Та без до -

за _ ж у _
Л1 вро _

рнв_
див_

ся.
ся.

/7\

r — f
з а _  ж у . рнв_ за  _  ж у _  

без да_ я \  вро.
рив _ ся.
див_ ся.

_______
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¥
без
не_

д о 
ма

Л1 вро. 
йо _ му

див_ ся.
л1. Один

4 ш ^ т
4. П1 _  шов ч у _  мак,

/С\

Один
Вс!1± /С'.

¥
4. та й П1 _ шов бур _ лакI Р

я г :
ки шу _

та и т _  ШОВ 

рр /СРш



П О З А  Я Р О М  Б Р А Л А  Д ІВ Ч И Н А  ЛЬО Н

І
Andante соп moto 
1. П о_ за я _ ром

2. При _  будь, при _ будь,

Р щА,
гр

1.(^4.) П о ^ за  я _  ром
2.^6. 8)При,будь.при .будь,

брала д ів _ ч и _ н а  льон, 
мо^ло^лий ко_ з а -  че,

всю до _ ли_ ну І _  схо
хоч в н е л і _ лю до

всю д о _ л н _  ну 
хоч в Н€_ ДІ_ лю

Andante соп moto

ф
fi

nY r
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4. П оза гаєм, молодий козаче, 
Поза гаєм зелененьким.
Поза гаєм, гаєм зелененьким 
Кониченьком вороненьким.

Двічі

5. Ой далеко, молода дівчино,
П оза гаєм об’їж дж ати.
Мусиш, мусиш ти, моє серденько. 
Та й до осені ждати.

Двічі

6. Ой, як мені, молодий козаче, 
Та й до осені ж дати ,—
Хочуть мене отець і матуся 
Та й за нелюба дати.

7. Ой, як будеш, молода дівчино, 
Нелюбу рушник давати.
Пиши листи на білім папері 
Та й давай  мені знати.

Двічі

Двічі

8. Ой, де ж мені, молодий козаче. 
Та й писарів доставати?
Ой, як зв ’яж уть білі рученьки. 
Треба вірно присягати. Двічі
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H e  B e _  J I H _  KH

H e  3 a _ n j i a _ q y ,  r y K . H y ,  r p a _ K ) ,  C K a _  n y !

T i j ib  KH 3  6 L a h  h  i .  A y  b  np H _ c i_  a h !
c e p _ H K )  T y _ r a , —  H e  t h ,  6 y _  A e  A p y .  r a j

, Fine

Fine

IIT)



3. Бо _
4. От

дай в н а .
так у

І it
Ш І М
нас

З а _  
ча _

по_
б а _

ріж _ 
раш .

вт
3. Бодай в нашім
4. От так у нас

З а .п о 4)іж_ ЖІ 
ча_ ба.раш_ки —

хоч на_гай_ ка 
хоч по.під стіл,

пле_чі зрі_же, 
то все рач.ки,

ко_зак на те 
то на пальлях,

не за_пла_че -  
то в при.с1_ ди,

Ж :

3. Бо.дай в нашім За_ п о .р іж _ ж і хоч на.гай _ка пле_чі зр і_ж е, ко_ зак
4. От так у нас ча_ба_раш_ки — хоч по_пІд стіл, то все рач ки, од корч.

т ія

І
m fp cresc. m o l t o %

W r y
Ко..зак на те 
То на пальцях,
f f

f
не запла_че — 
то в п р и с і, ди,

гукане, крикне, ска_
од корч.ми, в су .с і  .

че.
ди.

гук_не, крикне, 
то до корчми,

гра..є, ск а_ч е. 
то в су_ сі _ д и . .

Гей!
Гейі

c r e s c .  m o l t o

І і __і.
ЇГ

К о .з а к  на те не за_п ла_ч е— гу к .н е , крикне, ска.
То на пальцях, то в присі. ди, од  корчми, в с у . сі .

1КІ
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